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K E U K E N210.

Apotheekkasten

APOTHEEKKAST VOOR KEUKENTOEPASSINGEN

Breedte deur Uitvoering Bestelcode

845 - 1245mm Wit 0718 100.590.01

845 - 1245mm Zilver 0718 100.590.02

845 - 1245mm Anthraciet 0718 100.590.43

1145 - 1545mm Wit 0718 100.592.01

1145 - 1545mm Zilver 0718 100.592.02

1145 - 1545mm Anthraciet 0718 100.592.43

1545 - 1945mm Wit 0718 100.594.01

1545 - 1945mm Zilver 0718 100.594.02

1545 - 1945mm Anthraciet 0718 100.594.43

1740 - 2205mm Wit 0718 100.596.01

1740 - 2205mm Zilver 0718 100.596.02

1740 - 2205mm Anthraciet 0718 100.596.43

· Volledig uittrekbaar apotheeksysteem

· Verstelbaar in de hoogte voor verschillende toepassingen

· Bovengeleider mee weggewerkt in bovenprofiel

· 3D verstelbaar voor optimale regeling

· Kan uitgerust worden met mandje of tablet voor alle gebruik

· Handige CLICKFIXX montage levert aanzienlijk tijdsvoordeel  

  op tijdens montage

· Verkrijgbaar in wit, zilver en anthraciet

Vernieuwde vormgeving LIBELL volle draagmanden in moderne kleuren, 

met magnetische anti slip mat en magnetische verdelers zorgt voor een 

hedendaagse ‘touch’.

· Verkrijgbaar in wit, zilver en anthraciet

· Geschikt door uitschuifsysteem voor verschillende inbouwhoogtes

· Standaard inbouwdiepte 495mm

· Met handige CLICKFIXX montage

VERSTELBAAR FRAME VOOR APOTHEEKKAST

Wit Anthraciet
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10.

Apotheekkasten

GELEIDER APOTHEEKKAST VOLLEDIG UITTREKBAAR

· Compact volledig uittrekbare geleider

· Regelbaar

· Met draagvermogen van 120kg

· Verkrijgbaar in wit, zilver en anthraciet

· Standaard uitgerust met SOFTSTOP systeem

· Automatische synchronisatie voor perfecte loop

· Handige tijdsbesparing door CLICKFIXX montage systeem

MONTAGE

Uitvoering Bestelcode

Wit 0718 100.579.01

Zilver 0718 100.579.02

Anthraciet 0718 100.579.43

Handige en snelle montage Uitstekende verstelmogelijkheden



K E U K E N410.

Apotheekkasten

· Verkrijgbaar voor frontbreedte 300 en 400mm in  

  uitvoering wit, aluminium grijs en anthraciet

· Antislip inlegmat voor LIBELL tablet, makkelijk te verwijderen  

  om te reinigen

· Verkrijgbaar in grijs voor zowel witte LIBELL tabletten als  

  grijze LIBELL tabletten

· Verkrijgbaar voor manden 300 - 400mm

· Magnetische verdeler voor LIBELL manden

· Kan zowel op de bodem als tegen de zijwanden of  

  voorkant gebruikt worden

· Verkrijgbaar in grijs, wit en anthraciet

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

300mm Wit 0718.100.690.01

300mm Zilver 0718.100.690.12

300mm Anthraciet 0718.100.690.43

400mm Wit 0718.100.692.01

400mm Zilver 0718.100.692.12

400mm Anthraciet 0718.100.692.43

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

300mm Grijs 0718.100.726.18

400mm Grijs 0718.100.728.18

Uitvoering Bestelcode

Wit 0718.100.706.51

Zilver 0718.100.706.52

Anthraciet 0718.100.706.43

TABLET LIBELL VOOR APOTHEEKKAST

ANTISLIP MAT VOOR LIBELL TABLET

LADE VERDELER
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10.

· Verbinden frame van apotheekkast met front

· Met regeling voor optimaal afstellen en snelle CLICKFIXX montage

· Verkrijgbaar voor fronten van 300 en 400mm in zilver, wit en anthraciet

· Levering steeds per paar

· Voor extra stabiliteit van bevestiging front aan frame (vooral bij  

  hoge fronten) kunnen extra bevestigingspunten voorzien worden  

  door gebruik van deze haken

· Verkrijgbaar in zilver, wit en anthraciet 

· Per stuk te bestellen

Bij maximum uitschuiven van apotheekkast is de bovenkant van de

apotheekkast niet meer te voorzien van mandjes wegens ontbreken van 

de ophanghaken. Door deze extra haken kan ook het bovenste gedeelte 

van uw apotheekkast toch benut worden.

· Verkrijgbaar als set (2 stuks) in zilver, wit en anthraciet

Apotheekkasten

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

300mm Wit 0718.100.585.01

300mm Zilver 0718.100.585.02

300mm Anthraciet 0718.100.585.43

400mm Wit 0718.100.586.01

400mm Zilver 0718.100.586.02

400mm Anthraciet 0718.100.586.43

Uitvoering Bestelcode

Wit 0718.100.142.01

Zilver 0718.100.142.02

Anthraciet 0718.100.142.43

Uitvoering Bestelcode

Wit 0718.100.163.01

Zilver 0718.100.163.02

Anthraciet 0718.100.163.43

FRONTSTEUNEN VOOR APOTHEEKKAST

STABILISERINGSHAAK

SET EXTRA HAKEN
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Apotheekkasten

GELEIDER VOOR HOUTEN KASTEN

Voor verschillende toepassingen zoals:

  · Apotheek inrichtingen

  · Showroom

  · Bevoorradingskasten

  · Onder trappen

  · Audio / video opslag

Onafhankelijk van breedte (vanaf 110mm) met hoge  draagkracht (tot 150kg). 

Kan gebruikt worden voor kasten tot 1000mm diep!

· Standaard lengtes: 390, 450, 495, 530, 600, 700, 800, 900 en 1000mm

· Draagkracht 150kg (tot 600mm) en 120kg (tot 1000mm)

· Hoogte nodig onderaan 92mm, bovenaan 37-45mm

Breedte deur Uitvoering Bestelcode

390mm Wit 0718.100.378.01

450mm Wit 0718.100.091.01

495mm Wit 0718.100.092.01

530mm Wit 0718.100.094.01

600mm Verzinkt 0718.100.095.04

700mm Verzinkt 0718.100.096.04

800mm Verzinkt 0718.100.097.04

900mm Verzinkt 0718.100.098.04

1000mm Verzinkt 0718.100.089.04

Bestelcode

0718 100 409 04

TOEBEHOREN

SOFTSTOP VOOR HOUTEN KASTEN

Deze geleiders kunnen uitgerust worden met een softclose 

dempingssyteem voor zachte en geluidloze sluiting.
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10.

VRAAG INFO!

t. 03 464 00 91
info@du-pont.be

Comfortabel bereikbaar van 3 kanten

De afzonderlijk volledig uittrekbare laden zorgen er-

voor dat de inhoud van de lade van de drie kanten 

comfortabel bereikbaar is.

Alles veilig opgeborgen

Hoge zijwanden en flexibele dwars- en lengteverdelingen 

zorgen voor overzichtelijke orde en stabiliteit van de 

voorraad. Ook geopende verpakkingen kunnen op die 

manier niet omvallen.

Flexibel

Deze kast kan in de breedte, in de hoogte en zelfs 

in de diepte flexibel aangepast worden. Op die ma-

nier beantwoordt ze aan uw persoonlijke behoeften  

- afhankelijk van hoeveel opbergruimte u nodig heeft.

Sterk en stabiel

Elke lade kan - afhankelijk van het ladeplatform - tot  

70 kg belast worden. En ook dan glijden de voorraad- 

laden vederlicht open en dicht.Dankzij de geïntegreerde 

demping BLUMOTION sluiten ze bovendien altijd zacht 

en geruisloos.

SPACE TOWER

· De flexible voorraadkast met binnenvoorraadlades 
  bovenaan met legplank en binnenlades

· Comfortabel bereikbaar van drie kanten

· Apart te openen lades geven een compleet overzicht en 
  maken het mogelijk producten gemakkelijk van bovenaf uit  
  de lades te nemen

· Zeer goede uithangstabiliteit bij zwaar beladen binnenvoorraadlades

· Hoge rug- en zijwanden garanderen een veilige opberging

· Optioneel: lade-indelingen zorgen voor orde en overzicht  
  in de voorraadlade

· Flexibele corpusafmetingen realiseerbaar

· Uitvoerbaar in verschillende ladeplatformen 

De voorraadkast SPACE TOWER biedt veel plaats en is eenvoudig 

in gebruik. De breedte en de uitvoering van de kast die hier ge-

toond wordt, kunnen variëren. De breedte moet voldoen aan uw 

behoefte aan opbergruimte. Deze kast kan met een breedte van 

300 mm tot 1.200 mm gerealiseerd worden.

VOORRAADKAST SPACE TOWER
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Keuken- & badkamerinrichting

SNELLO-UITTREKSYSTEEM VOOR SMALLE KASTEN

· Uittreksysteem voor kleine breedtes (150 en 300mm) met  

  optimale berging en volledig uittrekbaar

· Hoekoplossingen voor kasten 90°

· Beschikbaar op hoogte 520mm

· Uitermate geschikt voor onderbouwkasten onder werkblad  

  met beperkte inbouwbreedte

· Draagkracht resp. 15 en 20kg

· 3D-regelbaar

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

150mm Wit 0718 200.128301

150mm Grijs 0718 200.128312

150mm Anthraciet 0718 200.128343

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

300mm Wit 0718.200.128301

300mm Grijs 0718.200.128312

300mm Anthraciet 0718.200.128343

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

150mm Grijs 0718.200.1331.18

300mm Grijs 0718.200.1333.18

Bestelcode

0718.200.1342.00

· Rechtse montage

· Volledig uittrekbaar en beschikbaar in hoogte 520mm

· Breedte systeem: 110mm, diepte 475mm

· Steeds met ingebouwde softstop onderaan

· Rechtse montage

· Volledig uittrekbaar en beschikbaar in hoogte 520mm

· Breedte systeem: 260mm, diepte 475mm

· Steeds met ingebouwde softstop onderaan en bovenaan

· Extra SOFTSTOP sluiting bovenaan

· Makkelijk te verwijderen om te reinigen 

· Beschikbaar in grijs voor zowel snello wit, grijs en anthraciet.

SNELLO VOOR FRONT 150MM

EXTRA SOFTSTOP VOOR SNELLO 150MM

ANTISLIPMAT VOOR SNELLO

SNELLO VOOR FRONT 300MM
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Oplossing voor beperkte ruimtes

Indien u een afwijkende maat hebt voor uw smalle kast of  

dezelfde lades wenst te gebruiken zoals in de rest van uw keuken, 

kunt u ook steeds zelf een uittrekgarnituur maken met BLUM lades 

of door middel van houten lades met een MOVENTO geleider. 

U dient dan rekening te houden met een minimale  

binnenmaat van 112mm bij MERIVOBOX en 162mm bij  

LEGRABOX, TANDEMBOX ANTARO en MOVENTO, waarbij u 

de rechtse geleider bovenaan monteert en de linkse geleider 

onderaan (of omgekeerd). Zo bepaalt u niet alleen zelf de 

afmeting, maar tevens de configuratie van uw lade en  

voorziet u waar nodig een reling of hogere zijwand. 

TIP: indien u deze lades via onze BLUM ladeconfigurator wil  

bestellen, geeft u de 2 lades apart in waarbij u voor één lade  

MET geleider selecteert en voor de andere ZONDER geleider.

OPLOSSING BEPERKTE RUIMTES - SPACE TWIN BLUM

VRAAG INFO!

t. 03 464 00 91
info@du-pont.be
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Keuken- & badkamerinrichting

PICANTO

· Door geringe inbouwdiepte (285mm) ideaal voor  

  bovenkasten

· Uitermate geschikt voor invulling van smalle kasten of  

  dampkapzuilen

· Kan zowel gemonteerd worden achter een deur als met 

  een front

· Zowel links als rechts te gebruiken

· Steeds voorzien van ingebouwde softstopdemping

· Frontbevestigers zijn standaard meegeleverd

Iedere set steeds standaard voorzien van 3 inhangbakjes,

verdelingen voor bakjes en extra bakjes kunnen steeds

apart bijbesteld worden.

· Verkrijgbaar voor frontbreedte 150mm of 275/300mm

· Set bestaat uit geleidersysteem, frontbevestigers en 3 transparante inhangbakjes

· Softstop ingebouwd, zowel links als rechts te gebruiken

· Volledig uittrekbaar

BxDxH = 110x285x590mm (front 150mm)

BxDxH = 239x285x590mm (front 275/300mm)

· Extra bakjes kunnen apart bijbesteld worden

PICANTO SET

EXTRA BAKJES OF VERDELINGEN

Frontbreedte Uitvoering Bestelcode

150mm Zilver 0718 500.095.02

275/300mm Zilver 0718 500.094.02

Omschrijving Bestelcode

Bakje front 150mm—103x280x54mm (zonder verdeling) 0718 500.092.00

Bakje front 275/300mm-233x280x54mm (zonder verdeling) 0718 500.093.00

Set 2 verdelingen voor schaal 150mm 0718 500.104.26

Set 2 verdelingen voor schaal 300mm 0718 500.105.26
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Keukeninrichting

LEMANS HOEKKASTOPSTELLING

Breedte deur Model Kleur Bestelcode

450mm links anthraciet pure LEM AN450L

450mm rechts anthraciet pure LEM AN450R

500mm links anthraciet pure LEM AN500L

500mm rechts anthraciet pure LEM AN500R

600mm links anthraciet pure LEM AN600L

600mm rechts anthraciet pure LEM AN600R

Breedte deur Model Kleur Bestelcode

450mm links grijs (eco model) LEM GR450L

450mm rechts grijs (eco model) LEM GR450R

500mm links grijs (eco model) LEM GR500L

500mm rechts grijs (eco model) LEM GR500R

600mm links grijs (eco model) LEM GR600L

600mm rechts grijs (eco model) LEM GR600R

Lemans hoekkastopstelling heeft, door zijn speciale vormgeving, zijn 

naam niet gestolen. Speciaal ontworpen om de volledige inhoud 

van de hoekkast voor de corpus te krijgen door middel van een 

geavanceerd design.

ANTHRACIET PURE

 GRIJS/GRIJS (ECO MODEL)

· Set bestaande uit 2 tabletten, bodem met antislip. 

· Extra set dempers voor zachte sluiting apart te bestellen alsook  
  de montagestang (LEM STANGAN7 of 9 afhankelijk van de  
  hoogte van uw hoekkast - zie pagina 10.12)

· Laadvermogen per tablet 25kg

· Set bestaande uit 2 tabletten, bodem met antislip. 

· Extra set dempers voor zachte sluiting apart te bestellen alsook  
  de montagestang (LEM STANGGR7) - zie pagina 10.12

· Laadvermogen per tablet 25kg

Breedte deur 450mm Breedte deur 500mm Breedte deur 600mm

Illustratie: opstelling links

Illustratie: opstelling rechts
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Keukeninrichting

LEMANS - TOEBEHOREN

Lengte Kleur Bestelcode

600-750mm anthraciet pure LEM STANGAN7

720-900mm anthraciet pure LEM STANGAN9

600-750mm grijs LEM STANGGR7

Richting Kleur Verpakking Bestelcode

links anthraciet per paar LEM SOFTAN L

rechts anthraciet per paar LEM SOFTAN R

links grijs per paar LEM SOFTGR L

rechts grijs per paar LEM SOFTGR R

LEMANS II STANG

LEMANS II DEMPER

· Lemans II stang

· LEMANS II SOFTSTOP (per paar)
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Keukeninrichting

MAGIC CORNER COMFORT

· Hoekkastoplossing voor hoeken van 900-1200mm breed

· Montage achter deuren

· Deur beschermd door deurafwijzer

· Ergonomische vormgeving trekknop

· Achterliggende mandjes kunnen, na opening, volledig uit het 
  kastframe getrokken worden voor optimaal bereik

· Uitvoering zilver

Hoekkast Uitvoering Bestelcode

Hoekkast 900 Links zilver 0718 300.391.02

Hoekkast 1000 Links zilver 0718 300.393.02

Hoekkast Uitvoering Bestelcode

Hoekkast 900 Rechts zilver 0718 300.390.02

Hoekkast 1000 Rechts zilver 0718 300.392.02

MAGIC CORNER COMFORT LINKS

MAGIC CORNER COMFORT RECHTS

· Compleet systeem voor montage achter deuren

· Versie links

· Uitvoering zilver

· Verkrijgbaar voor hoek 900mm en 1000mm

· Achterliggende mandjes kunnen uitgeschoven worden tot uit  
  de corpus voor optimaal bereik

· Softstop systeem standaard meegeleverd

· Compleet systeem voor montage achter deuren

· Versie rechts

· Uitvoering zilver

· Verkrijgbaar voor hoek 900mm en 1000mm

· Achterliggende mandjes kunnen uitgeschoven worden tot uit  
  de corpus voor optimaal bereik

· Softstop systeem standaard meegeleverd

Illustratie: opstelling links

Illustratie: opstelling rechts

Illustratie: opstelling rechts
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Keukeninrichting

CLIP-ON TABLETSET LIBELL

ANTI SLIP MATTEN VOOR TABLETSET

Breedte deur Aantal Afmeting manden Bestelcode

450mm 4 290/470 en 290/470mm 0718 300.696.12

500mm 4 290/470 en 340/470mm 0718 300.697.12

550/600mm 4 390/470 en 390/470mm 0718 300.698.12

Breedte deur Aantal Kleur Bestelcode

450mm 4 Grijs 0718 300.923.18

500mm 4 Grijs 0718 3001100.56

550/600mm 4 Grijs 0718 300.925.18

· Set tabletten voor Magic Corner COMFORT (systeem achter 
  draaideur) met volle metalen bodem in uitvoering grijs

· Beschikbaar voor deur 450mm - 500mm - 550/600mm

· Anti slip matten

· Geschikt voor bovenstaande tabletset LIBELL

· Uitvoering grijs

· Op maat voor standaard sets

· Set bestaat uit 4 inleg matten, compleet voor 1 tabletset
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Keukeninrichting

HSB HOOGZWENKBESLAG

KLEPDEURBESLAG AVENTOS

· Hoogzwenkbeslag voor korpussen

· Voorzien van gasveren

· Creëren een opening van 370mm

· Geschikt voor de meeste standaard microgolfovens

· Verstelbaar in de breedte

· Draagkracht:  Type 600-900mm: max. 5kg  

                        Type 900-1200mm: max. 7kg

· Uitvoering: zilver· HSB OMHOOGZWENKBESLAG

Korpusbreedte Bereik Diepte Hoogte Bestelcode

600-900mm 561-870mm 220mm 320mm 0718 500.054.02

900-1200mm 861-1170mm 220mm 320mm 0718 500.071.02

Omschrijving Bestelcode

Gasdrukveer 250N voor set 600-900mm (vervangpomp) 0718 500.063.00

Gasdrukveer 320N voor set 900-1200mm (vervangpomp) 0718 500.037.00

· Speciale keukentoepassingen voor klepdeuren: 
   vouwklep, zwenk, lift, klap

· Openen en sluiten - eenvoudig en comfortabel

· Zowel beschikbaar voor houten fronten als 
  voor aluminium kaderdeuren. 

· Voor een juiste prijscalculatie, gelieve hoogte,  
  breedte en gewicht van front door te geven. 

· Contacteer ons voor meer info op:  
  t. 03 464 00 91

—> zie ook pagina 1.36 t.e.m. 1.40
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Afvalsysteem Oeko Universal

Linke Seite – Abfallsystem Oeko Universal: Das modula-
re Abfallsystem mit  ausziehbarem Metalltablar, passend 
zu allen Standard- Schubladen

1 – Abfallsystem Oeko Universal 40+17 Liter: Wählen Sie 
Grösse, Kombination und Anordnung der Eimer abge-
stimmt auf Ihre Trenngewohnheiten.

2 – Abfallsystem Oeko Universal 40 Liter + Spider: Das 
Flaschentrenngitter Spider für Putzmittel wird werk-
zeuglos links oder rechts des 40 Liter-Eimers an der 
Holz- oder Metallrückwand eingehängt.

3 – Abfallsystem Oeko Universal 40 Liter + Oeko Bag: 
Mit der Mehrzwecktasche Oeko Bag aus robustem Po-
lypropylen-Gewebe erhältlich.

3

21

Abfallsystem
Oeko Universal

Das modulare Abfallsystem  
für alle gängigen Schubladenauszüge

Die Ausführung Oeko Universal kann in alle gängigen Schubladenauszüge 

eingesetzt werden. Da das System um 30 mm höhenverstellbar ist, passt 

es auch unter jede Spüle.
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eingesetzt werden. Da das System um 30 mm höhenverstellbar ist, passt 

es auch unter jede Spüle.

9

Linke Seite – Abfallsystem Oeko Universal: Das modula-
re Abfallsystem mit  ausziehbarem Metalltablar, passend 
zu allen Standard- Schubladen

1 – Abfallsystem Oeko Universal 40+17 Liter: Wählen Sie 
Grösse, Kombination und Anordnung der Eimer abge-
stimmt auf Ihre Trenngewohnheiten.

2 – Abfallsystem Oeko Universal 40 Liter + Spider: Das 
Flaschentrenngitter Spider für Putzmittel wird werk-
zeuglos links oder rechts des 40 Liter-Eimers an der 
Holz- oder Metallrückwand eingehängt.

3 – Abfallsystem Oeko Universal 40 Liter + Oeko Bag: 
Mit der Mehrzwecktasche Oeko Bag aus robustem Po-
lypropylen-Gewebe erhältlich.

3

21

Abfallsystem
Oeko Universal

Das modulare Abfallsystem  
für alle gängigen Schubladenauszüge

Die Ausführung Oeko Universal kann in alle gängigen Schubladenauszüge 

eingesetzt werden. Da das System um 30 mm höhenverstellbar ist, passt 

es auch unter jede Spüle.

9

Modulair afvalsysteem voor alle  

gangbare ladesystemen*

Het afvalsysteem Oeko Universal kan in zowat alle gangbare 

lade systemen ingezet worden. Door de 30mm hoogtever-

stelling past het ook onder zo goed als alle spoelbakken.

*ladesysteem niet inbegrepen, zelf te voorzien

MODULAIR AFVALSYSTEEM OEKO UNIVERSAL

Foto 1: Afvalsysteem Oeko Universal 40 liter + OEKO zak. 

Multifunctionele OEKO zak uit robuuste polypropyleen  
meegeleverd in de desbetreffende set 

Foto 2: Afvalsysteem Oeko Universal 40+17 liter. 

Kies afmeting, combinatie en indeling van de emmers in  
functie van uw recyclage gewoontes

Foto 3: Afvalsysteem Oeko Universal 40 liter + SPIDER 

Flessenverdeling SPIDER voor poetsmiddelen kan werktuigloos 
gemonteerd worden naast de 40 liter emmer, rechtstreeks aan 
de houten rugwand. (pag. 10.41)

2

1

3
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10.

Afvalsysteem Oeko Universal

MODULAIR AFVALSYSTEEM OEKO UNIVERSAL

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

412-468 385 433/463 0718 200.167143

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

412-468 385 433 0718 200.167243

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

512-568 385 443/463 0718 200.166843

Dit afvalsysteem kan in zowat alle gangbare ladesystemen 

ingezet worden vanaf ladediepte 400mm (minimum). 

Afhankelijk van gekozen set geschikt voor  

frontbreedte 450 – 900mm. 

Volgens uw eigen wens en behoefte kiest u de juiste emmer- 

combinatie. Uittrekbaar boventablet, dieptehaak, emmers en  

toebehoren alsook montagebeslag inbegrepen.

450 / 500mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal 

450/500mm (front)

2 multifunctionele emmer 17L met deksel

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

550/600mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 compostemmer met deksel 6L

1 multifunctionele emmer 1.2L

1 scheidingswand

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

Geschikt in combinatie met Quooker bij ladediepte 400mm

TIP-ON mogelijk

Kastb
reedte 
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Afvalsysteem Oeko Universal

MODULAIR AFVALSYSTEEM OEKO UNIVERSAL

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

562-568 385 443/463 0718 200.166943

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

562-568 385 443 0718 200.167043

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

562-568 385 443/463 0718 200.211543

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

562-568 385 443/463 0718 200.211643

600mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 multifunct. emmer 17L met deksel

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

600mm (front)

3 multifunct. emmer 17L met deksel

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

600mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 SPIDER flesverdeling voor houten rugwand 16mm

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

600mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 multifunct. OEKO zak 19L

1 dieptehaak

1 uittrekbaar tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal
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10.

Afvalsysteem Oeko Universal

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

862-868 385 425 0718 200.166643

Breedte Diepte Hoogte Bestelcode

862-868 385 425 0718 200.166743

900mm (front)

1 afvalemmer 40L

2 multifunct. emmer 17L met deksel

1 dieptehaak

1 vast tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

900mm (front)

1 afvalemmer 40L

2 multifunct. emmer 17L met deksel

1 compostemmer met deksel 6L

1 multifunctionele emmer 1.2L

1 dieptehaak, 1 scheidingswand

1 vast tablet metaal

1 bevestigingsmateriaal

Geschikt in combinatie met Quooker bij ladediepte 400mm

TIP-ON mogelijk



K E U K E N2010.

Foto 1: Stabiel geleidingssysteem

Het robuust meegeleverde uiitreksysteem met 110kg draagkracht 
en frontbevestiging zorgt voor een vlotte opening en sluiting, zelfs 
bij aandrukken van de afvalemmers. Zachte opening en sluiting, 
zo goed als geluidsloze loop. Ladesysteem kan desgewenst  

losgekoppeld worden om kastbodem te reinigen.

Foto 2 Compostemmer: 

Eenvoudig uit te nemen voor makkelijke reiniging

Afvalsysteem Oeko Complet

Abfallsystem
Oeko Complet

Das modulare Abfallsystem  
inklusive robustem Frontauszug

Die Ausführung Oeko Complet ist mit einer robusten Auszugsführung von 110 kg 

Tragkraft ausgestattet. Das gesamte System ist um 30 mm höhenverstellbar und 

passt so unter jede Spüle. 

Linke Seite – Abfallsystem Oeko Complet: Das Komplettsystem für 
die individuelle Abfalltrennung besteht aus einem Abfalleimer-Set und 
einem robusten Frontauszug.

1 – Stabiles Führungssystem: Die robuste Auszugsführung mit 110 kg 
Tragkraft erlaubt Ihnen auch einmal, den Abfall kräftig zusammenzup-
ressen. Dank integriertem Softopen und Softclose öffnet und schliesst 
Oeko Complet geräuschlos. Zudem kann die Führung für die Reini-
gung des Möbelbodens leicht ausgehängt werden.

2 – Komposteimer: Leichte Reinigung, da die Eimer einfach herausge-
nommen werden können.

21
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Abfallsystem
Oeko Complet

Das modulare Abfallsystem  
inklusive robustem Frontauszug

Die Ausführung Oeko Complet ist mit einer robusten Auszugsführung von 110 kg 

Tragkraft ausgestattet. Das gesamte System ist um 30 mm höhenverstellbar und 

passt so unter jede Spüle. 

Linke Seite – Abfallsystem Oeko Complet: Das Komplettsystem für 
die individuelle Abfalltrennung besteht aus einem Abfalleimer-Set und 
einem robusten Frontauszug.

1 – Stabiles Führungssystem: Die robuste Auszugsführung mit 110 kg 
Tragkraft erlaubt Ihnen auch einmal, den Abfall kräftig zusammenzup-
ressen. Dank integriertem Softopen und Softclose öffnet und schliesst 
Oeko Complet geräuschlos. Zudem kann die Führung für die Reini-
gung des Möbelbodens leicht ausgehängt werden.

2 – Komposteimer: Leichte Reinigung, da die Eimer einfach herausge-
nommen werden können.

21

11

Modulair afvalsysteem inclusief  

robuuste frontbevestiging 

Het afvalsysteem Oeko Complet wordt geleverd met een 

robuust uittreksysteem met 110kg draagkracht en front- 

bevestiging. Door de 30mm hoogteverstelling past het  

ook onder zo goed als alle spoelbakken.

OEKO COMPLET
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10.

Voller Kehrrichtsack
Dank der grosszügigen Formgebung des 40 Liter 
Behälters wird der  Abfallsack in seinem gesamten 
 Volumen optimal genutzt und kann leicht herausgenom-
men werden.

Handfreies Öffnen
Optimaler Komfort für handfreies Öffnen oder Einsatz 
bei grifflosen Fronten.

MERKMALE UND VORTEILE
OEKO UNIVERSAL UND OEKO COMPLET

14

Bestelcode

0718 200.140100

TOEBEHOREN

Voetpedaal PEKA  

· Geschikt voor Oeko Universal en Oeko Complet  

· Apart te bestellen

Overzicht OEKO Complet

OEKO COMPLET

Dit afvalsysteem inclusief uittreksysteem en  

metalen bodem kan in zowat elke keuken  

ingebouwd worden. 

Het robuust meegeleverde uittreksysteem met 110kg draag-

kracht en frontbevestiging zorgt voor een vlotte opening en 

sluiting, zelfs bij aandrukken van de afvalemmers. Zachte 

opening en sluiting, zo goed als geluidsloze loop. 

Geschikt in combinatie met Quooker bij ladediepte 400mm

TIP-ON mogelijk

Kastb
reedte 

Breedte Min. kastdiepte Hoogte Bestelcode

412-468 495 490/460 0718 200.166143

Breedte Min. kastdiepte Hoogte Bestelcode

412-468 495 460 0718 200.166243

Breedte Min. kastdiepte Hoogte Bestelcode

512-568 495 490/460 0718 200.166043

450/500mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 uittrekbaar tablet metaal

1 Geleidersysteem 110kg draagkracht

1 bevestigingsmateriaal

450/500mm (front)

2 multifunct. emmer 17L met deksel

1 uittrekbaar tablet metaal

1 Geleidersysteem 110kg draagkracht

1 bevestigingsmateriaal

550/600mm (front)

1 afvalemmer 40L

1 compostemmer met deksel 6L

1 multifunctionele emmer 1.2L

1 uittrekbaar tablet metaal

1 Geleidersysteem 110kg  

   draagkracht

1 bevestigingsmateriaal
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Müllboy Standard  
Typ 1

Müllboy Big  
Typ 1

Müllboy Standard  
Typ 2

Müllboy Big  
Typ 2
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Müllboy Standard  
Typ 1

Müllboy Big  
Typ 1

Müllboy Standard  
Typ 2

Müllboy Big  
Typ 2 Volumen Breedte Min. kastdiepte Min. hoogte Bestelcode

30 Liter 415 mm 340 mm 500 mm 0718 200.004343

25 Liter 415 mm 340 mm 430 mm 0718 200.004743

Volumen Breedte Min. kastdiepte Min. hoogte Bestelcode

40 Liter 455 mm 400 mm 460 mm 0718 200.113443

32 Liter 455 mm 400 mm 390 mm 0718 200.113543

Müllboy Standaard, vanaf 450mm meubelbreedte

1 afvalemmer met speciale afvalzakhouder

1 deksel

1 bevestigingsmateriaal

Müllboy BIG, vanaf 500mm meubelbreedte

1 afvalemmer met speciale afvalzakhouder

1 deksel

1 bevestigingsmateriaal

Linke Seite – Abfallsystem Müllboy Big mit Innenauszug 

Pinello Inside: Der Innenauszug bietet 2-4 Etagen Stauflä-
che. Ideal als Putzmittelauszug neben Dreheimern oder im 
Putzschrank

1 – Kehrschaufel- und Besenhalter: Die schlichte Halterung 
nimmt jeden Typ von Kehrschaufel und Besen auf. Ideal 
auch für die Aufbewahrung von Flaschen, Putzmittel etc.

2 – Müllboy Big: Saubere Lösung mit grosser Öffnung, 
Überfüllring und Deckel, der sich beim Öffnen und Schlies-
sen automatisch hebt und senkt

3 – Abfallsystem Müllboy Standard: Für Möbel mit einer 
Breite ab 450 mm

43

1 2

Abfalleimer Müllboy
mit Zubehör

Ausschwenkbarer Abfalleimer für scharnierte Türen

Der runde Abfalleimer Müllboy dreht beim Öffnen der Schranktür komplett 

heraus. Sein Deckel hebt sich dabei, bleibt aber selbst im Schrank. So 

kann der Müllboy bequem von oben bedient werden. In Kombination mit 

Produkten aus unserem Sortiment Hauswirtschaft kann Müllboy zu einem 

hochwertigen Abfallsystem ausgebaut werden.

17

Foto 1: Müllboy BIG: 

Propere oplossing met grote capaciteit waarvan deksel  

automatisch opent en sluit voor optimale toegang

Foto 2: Müllboy STANDAARD: 

Geschikt voor meubelbreedte vanaf 450mm

Overzicht afvalemmer Müllboy

Linke Seite – Abfallsystem Müllboy Big mit Innenauszug 

Pinello Inside: Der Innenauszug bietet 2-4 Etagen Stauflä-
che. Ideal als Putzmittelauszug neben Dreheimern oder im 
Putzschrank

1 – Kehrschaufel- und Besenhalter: Die schlichte Halterung 
nimmt jeden Typ von Kehrschaufel und Besen auf. Ideal 
auch für die Aufbewahrung von Flaschen, Putzmittel etc.

2 – Müllboy Big: Saubere Lösung mit grosser Öffnung, 
Überfüllring und Deckel, der sich beim Öffnen und Schlies-
sen automatisch hebt und senkt

3 – Abfallsystem Müllboy Standard: Für Möbel mit einer 
Breite ab 450 mm

43

1 2

Abfalleimer Müllboy
mit Zubehör

Ausschwenkbarer Abfalleimer für scharnierte Türen

Der runde Abfalleimer Müllboy dreht beim Öffnen der Schranktür komplett 

heraus. Sein Deckel hebt sich dabei, bleibt aber selbst im Schrank. So 

kann der Müllboy bequem von oben bedient werden. In Kombination mit 

Produkten aus unserem Sortiment Hauswirtschaft kann Müllboy zu einem 

hochwertigen Abfallsystem ausgebaut werden.

17

De ronde afvalemmer Müllboy draait bij het openen van een 

gescharnierde deur compleet naar buiten. Het deksel opent 

maar blijft in de kast voor optimale opening. 

Groot volume voor praktische opslag van afval. 

Stevige montage aan de deur.

AFVALEMMER MÜLLBOY
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10.

Keukeninrichting

AFVALEMMER RING ECO

AFVALEMMER ERGOT MASTER 13L

· Ronde afvalemmer 10L voor montage achter deur

· Verkrijgbaar in grijs en inox

· Hoogte 320mm, diepte 250mm

· Automatische opening van het deksel bij openen van de deur

· Wordt bevestigd aan corpus zijkant voor stevigere constructie

· Zeer scherpe prijs/kwaliteit verhouding!!

· Te monteren in het werkblad

· Deksel en afdekking in inox

· Een rubberen dichting zorgt voor een goede afsluiting

· Uitneembare afvalemmer

Kleur Bestelcode

Grijs 0076 PP602/1 GR

Inox 0076 PPI607/1 I

Bestelcode

0076 ERGOT13L
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Keukeninrichting

AFVALSORTERING OP GELEIDER - GRIJS

AFVALSORTERING OP GELEIDER - ZWART

AFVALEMMER OP GELEIDER - LICHTGRIJS

Inhoud Kleur Bestelcode

30L Zwart 0076 HAI-300ZW

Inhoud Kleur Bestelcode

30L Grijs 0076 HAI-300

Inhoud Kleur Bestelcode

42L Lichtgrijs 0076 HAI-400

· Voor corpus 300 mm totaal 30L

· Manueel te openen

· Kogelgeleider volledig uittrekbaar

· Afmetingen: Br.251 x H. 400 x D. 480mm

· Voorzien van 2 afvalemmers 15L

· Voor corpus 300 mm totaal 30L

· Manueel te openen

· Kogelgeleider volledig uittrekbaar

· Afmetingen: Br.251 x H. 400 x D. 480mm

· Voorzien van 2 afvalemmers 15L

·  Voor corpus 400 mm totaal 42 L

· Manueel te openen

· Bevestiging met zelfdragend kader

· Kogelgeleider, volledig uittrekbaar

· Uitvoering: lichtgrijs

· Afmetingen: Br. 330 x H. 542 x D. 480mm

· Inhoud (liter): 42 (1 bak)
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10.

Keukeninrichting

AFVALSORTERING OP GELEIDER VOOR DRAAIDEUR VANAF 450MM

AFVALSORTERING OP GELEIDER VOOR DRAAIDEUR VANAF 450MM

AFVALSORTERING OP GELEIDER VOOR DRAAIDEUR VANAF 500MM

Inhoud Kleur Bestelcode

18 + 18L Grijs 0076 HAI-450A

Inhoud Kleur Bestelcode

18 + 8.5 + 8.5L Grijs 0076 HAI-450B

Inhoud Kleur Bestelcode

30+19L Lichtgrijs 0076 HAI-500

· Manueel te openen

· Geringe inbouwruimte, hoogte 326mm

· Kogelgeleider, volledig uittrekbaar

· Bevestiging door zelfdragend kader

· Uitvoering: grijs

· Afmetingen: Br. 346 x H. 326 x D. 480mm

· Inhoud (liter) : 18 + 18

· Manueel te openen

· Geringe inbouwruimte, hoogte 326mm

· Kogelgeleider, volledig uittrekbaar

· Bevestiging door zelfdragend kader

· Uitvoering: grijs

· Afmetingen: Br. 346 x H. 326 x D. 480mm

· Inhoud (liter): 18 + 8.5 + 8.5

· Manueel te openen

· Kogelgeleider, volledig uittrekbaar

· Bevestiging door zelfdragend kader

· Uitvoering : lichtgrijs

· Afmetingen: Br. 440 x H. 455 x D. 480mm

· Inhoud (liter) : 30 + 19
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Keukeninrichting

AFVALSORTERING EURO-CARGO VOOR CORPUS 450 MM TOTAAL 76 L

AFVALSORTERING EURO-CARGO VOOR CORPUS 600 MM TOTAAL 88,5 L

Inhoud Kleur Bestelcode

76L Lichtgrijs 0076 HAIFR450

Inhoud Kleur Bestelcode

88,5L Lichtgrijs 0076 HAIFR600

· Complete set met zijdelingse bevestiging

· Volledig uittrekbaar

· Bestaat uit: 2 afvalemmers 35 liter

· Uitvoering: lichtgrijs

· Inhoud (liter): 38 + 38L

· Complete set met zijdelingse bevestiging

· Volledig uittrekbaar

· Bestaat uit: 

     · 2 afvalemmers 35 liter

     · 1 afvalemmer 12 liter met deksel

     · 1 afvalemmer 2,5 liter

· Uitvoering: lichtgrijs

· Inhoud (liter): 38 + 38 + 12 + 2,5
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Keukeninrichting

AFVALEMMER KIPP TOTAAL 35 L VOOR CORPUS 400MM

AFVALEMMER KIPP TOTAAL 52 L VOOR CORPUS 550/600MM

Inhoud Kleur Bestelcode

35L Grijs 0076 KIPP 400

Inhoud Kleur Bestelcode

35+17L Grijs 0076 KIPP550

· Afvalemmer kipt bij het openen van de deur

· Voor corpus 400 mm

· Set bestaat uit :

     · 1 beslagset

     · 1 afvalemmer

     · 1 deksel

· Materiaal: kunststof

· Afvalemmer kipt bij het openen van de deur

· Voor corpus 550 tot 600 mm

· Geleverd in complete set:

     · 1 beslagset

     · 2 afvalemmers

     · 1 deksel

· Materiaal: kunststof
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Omschrijving Bestelcode

Afvalemmer, inhoud 5,5L, B.155 x D.230 x H.225mm 0122 TKEM05DG

Deksel voor afvalemmer 5,5L 0122 TKDE05DG

Afvalemmer, inhoud 6L, B.140 x D.210 x H.280mm 0122 TKEM06DG

Deksel voor afvalemmer 6L 0122 TKDE06DG

Afvalemmer, inhoud 12L, B.230 x D.310 x H.225mm 0122 TKEM12DG

Deksel voor afvalemmer 12L 0122 TKDE12DG

Afvalemmer, inhoud 14L, B.210 x D.280 x H.280mm 0122 TKEM14DG

Deksel voor afvalemmer 14L 0122 TKDE14DG

Afvalemmer, inhoud 21L, B.210 x D.430 x H.280mm 0122 TKEM21DG

Deksel voor afvalemmer 21L 0122 TKDE21DG

Afvalemmer, inhoud 26L, B.230 x D.310 x H.460mm 0122 TKEM26DG

Deksel voor afvalemmer 26L 0122 TKDE26DG

Afvalemmer, inhoud 32L, B.230 x D.310 x H.570mm 0122 TKEM32DG

Deksel voor afvalemmer 32L 0122 TKDE32DG

Keukeninrichting

AFVALEMMER KUNSTSTOF DONKERGRIJS VOOR ANTARO EN LEGRA LADE

· Afvalemmers voor ANTARO of LEGRA lade

· Zelf samen te stellen in functie van beschikbare  

  hoogte, breedte en diepte

· Best te combineren met draagplaat om verschuiven te 

  vermijden (geschikt voor ladediepte 500mm)
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Omschrijving Bestelcode

Draagplaat afvalemmers corpus 300mm LEGRA 0122 TK5030LB

Draagplaat afvalemmers corpus 400mm LEGRA 0122 TK5040LB

Draagplaat afvalemmers corpus 450mm LEGRA 0122 TK5045LB

Draagplaat afvalemmers corpus 500mm LEGRA 0122 TK5050LB

Draagplaat afvalemmers corpus 550mm LEGRA 0122 TK5055LB

Draagplaat afvalemmers corpus 600mm LEGRA 0122 TK5060LB

Draagplaat afvalemmers corpus 800mm LEGRA 0122 TK5080LB

Draagplaat afvalemmers corpus 900mm LEGRA 0122 TK5090LB

Draagplaat afvalemmers corpus 1000mm LEGRA 0122 TK5010LB

Draagplaat afvalemmers corpus 1200mm LEGRA 0122 TK5012LB

Draagplaat afvalemmers corpus 300mm ANTARO 0122 TK5030TB

Draagplaat afvalemmers corpus 400mm ANTARO 0122 TK5040TB

Draagplaat afvalemmers corpus 450mm ANTARO 0122 TK5045TB

Draagplaat afvalemmers corpus 500mm ANTARO 0122 TK5050TB

Draagplaat afvalemmers corpus 550mm ANTARO 0122 TK5055TB

Draagplaat afvalemmers corpus 600mm ANTARO 0122 TK5060TB

Draagplaat afvalemmers corpus 800mm ANTARO 0122 TK5080TB

Draagplaat afvalemmers corpus 900mm ANTARO 0122 TK5090TB

Draagplaat afvalemmers corpus 1000mm ANTARO 0122 TK5010TB

Draagplaat afvalemmers corpus 1200mm ANTARO 0122 TK5012TB

Keukeninrichting

DRAAGPLAAT AFVALEMMERS VOOR ANTARO EN LEGRA LADE

· Draagplaat beschikbaar in verschillende standaard  

  kastbreedtes maar kan ook ingekort worden voor  

  kleinere afmetingen

· Opgegeven maten zijn frontbreedtes, indien passend  

  nodig, juiste versie (ANTARO of LEGRA) bestellen

· Geschikt voor lade diepte 500mm



K E U K E N3010.

Geurverfrisser

AIR CUB FRESH

Dit apparaat werd ontwikkeld om vieze luchtjes in kleerkasten, schoen-

kasten, rond afvalemmers of in gesloten kasten te neutraliseren en te 

vervangen door een aangename geur. Dankzij een keramische filter die 

je doopt in een natuurlijke olie verspreidt de gekozen aangename geur 

zich in de kast waarin het werd geïnstalleerd.

In samenwerking met meester parfumeur Dante Ferro werden 6 geuren 

geselecteerd voor verschillende omgevingen, verpakt in flesjes van 10ml. 

Uiteraard kan u ook uw eigen geselecteerde natuurlijke  

essentie gebruiken.

Ideaal om geuren te verdoezelen rond afvalemmers, kleerkasten, 

schoenkasten of linnenmanden - stopcontact te voorzien.

Afmetingen Capaciteit Bestelcode

170 x 100 x 38mm 3.2 m³ / uur AIFREPNP

Geur Omschrijving Bestelcode

Lemon extracten van limoen, citroen, verbena & Luisa gras FRESHLEMON

Cream extracten van vanille, boter, room FRESHCREAM

Geur Omschrijving Bestelcode

Linnen extracten van linnen, katoen, Marseille zeep FRESHLINNEN

Baby extracten van babypoeder, talk en taicata roos FRESHBABY

Geur Omschrijving Bestelcode

Hout extracten van sandelhout, kaneel, nootmuskaat FRESHHOUT

Bosbes extracten van bosbes, varen en kreupelhout FRESHBOSBES

Keuken

Slaapkamer

Leefomgeving | kantoor
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SERVO-DRIVE flex

Unieke elektrisch aangedreven deuropener voor 
vaatwas, koelkast of vriesvak in greeploze keuken!

· Voor alle courante koel- en vrieskasten

· Geringe nishoogte NH voor de uitwerper van minstens 60 mm

· Adaptief systeem

· Zelfsluitmechanisme bij ongewild openen

· Leunbeveiliging

· Uitloopbeveiliging

· Eenvoudige montage en installatie

· Niet geschikt voor: 

 · Koel- en vrieskasten zonder corpus 
 · Vrieskasten met sokkel (nishoogte NH ≥ 1700 mm) 
 · Koelkastlades

omschrijving bestelcode

Koelkast kleiner dan 1700mm. Complete set met 1 x aandrijfeenheid en montagetoebehoren  
voor koelkast tot 1700mm met 1 transfo 16W. (Kan ook gebruikt worden voor vaatwasser)

0122 PRFLEX1 
SERVODRIVE 1 FLEX 

Koelkast groter dan 1700mm. Complete set met 2 x aandrijfeenheid en montagetoebehoren  
voor koelkast vanaf 1700mm, voor hoge diepvrieskast of combi koel/vriesvak, met alle  
toebehoren en transfo 72W.

0122 PRFLEX2
SERVODRIVE 2 FLEX

omschrijving bestelcode

Drukknop grijs voor servo drive flex 0122 PR21PGR

Drukknop wit voor servo drive flex 0122 PR21PWI

omschrijving bestelcode

Ontvanger servo drive flex 0122 PRZ10C

Extra montageplaat voor vaatwas 0122 PRZ10C2

TOEBEHOREN SERVO DRIVE FLEX

SERVO-DRIVE FLEX VOOR KASTEN
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LUCHTROOSTERS

Luchtroosters

Luchtrooster 80x300 zwart 0715 B08x30ZW

Luchtrooster 80x400 zwart 0715 B08x40ZW

Luchtrooster 80x500 zwart 0715 B08x50ZW

Omschrijving Bestelcode

Luchtrooster 80x500 mat goud 0715 B08x50GO

Luchtrooster 80x300 natuur 0715 B08X30N

Luchtrooster 80x400 natuur 0715 B08X40N

Luchtrooster 80x500 natuur 0715 B08X50N

Luchtrooster 80x600 natuur 0715 B08X60N

Luchtrooster 100x400 natuur 0715 B10X40N

Luchtrooster 100x500 natuur 0715 B10X50N

Luchtrooster 100x600 natuur 0715 B10X60N

Luchtrooster 80x300 wit 0715 B08X30W

Luchtrooster 80x400 wit 0715 B08X40W

Luchtrooster 80x500 wit 0715 B08X50W

Luchtrooster 80x600 wit 0715 B08X60W

Luchtrooster 100x400 wit 0715 B10X40W

Luchtrooster 100x500 wit 0715 B10X50W

Luchtrooster 100x600 wit 0715 B10X60W

· Verkrijgbaar in hoogte 80 en 100mm

· Verschillende lengtes

· Nu ook uit voorraad leverbaar in mat goud!  

  (afmeting 80x500mm)

- Interessante prijzen voor grotere afnames!
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LUCHTROOSTER - ROND 35MM

LUCHTROOSTER - ZELF OP MAAT TE MAKEN

Luchtroosters

Omschrijving Bestelcode

Rond luchtrooster 0715 AER890

Omschrijving Bestelcode

Dwarsstuk luchtrooster 209mm ALU 0715 394-06 ALU

Omschrijving Bestelcode

Lamel voor luchtrooster 3M ALU 0715 394-08 ALU

Omschrijving Bestelcode

Kaderprofiel luchtrooster 3M ALU 0715 394-02 ALU

Omschrijving Bestelcode

Klameerhoek voor luchtrooster ALU  
(4 nodig per kader)

0715 394-04 ALU

· Rond luchtrooster, inox kleur

· Voor boorgat 35mm (scharnierboring)

· Luchtrooster zelf op maat te maken  

  (op bestelling - levertijd 1-2 weken)

· Maak zelf uw luchtrooster volledig op maat,  

  met of zonder kader. Perfect voor verluchting,  

  verwarmingskasten of plafonds.
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Graag presenteren wij u onze breedte onafhankelijke besteklades 

in metaal en kunststof. Deze besteklades kunnen universeel ingezet 

worden in zowel ANTARO, MERIVO als LEGRA lades van 500mm 

diep. Met recht afgewerkte zijwanden, voorzien van legvakken voor 

bestek. Wij raden een antislipmat aan om de vrije vakken ook nuttig 

te kunnen gebruiken als legvak voor groter keukengerei.

Lade diepte 500mm  -  METAAL

*Opgelet, deze metalen besteklades passen enkel  

in een lade met front en niet in een binnenlade.

Maatonafhankelijke besteklades METAAL

Bestekindeling metaal* Bestelcode

STRONG b276 x d473mm WIT 0122 BLM402905

Bestekindeling metaal* Bestelcode

STRONG b276 x d473mm GRIJS 0122 BLM402931

Bestekindeling metaal* Bestelcode

STRONG b276 x d473mm ZWART 0122 BLM402927

Bestelcode

0122 BLM406839

TOEBEHOREN (opt ionee l )

BESTEKINDELING STRONG MONTAGEHAAKJE
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10.

Graag presenteren wij u onze breedte onafhankelijke besteklades 

in metaal en kunststof. Deze besteklades kunnen universeel ingezet 

worden in zowel ANTARO, MERIVO als LEGRA lades van 500mm 

diep. Met recht afgewerkte zijwanden, voorzien van legvakken voor 

bestek. Wij raden een antislipmat aan om de vrije vakken ook nuttig 

te kunnen gebruiken als legvak voor groter keukengerei.

Lade diepte 500mm  -  KUNSTSTOF

*Opgelet, deze metalen besteklades passen enkel  

in een lade met front en niet in een binnenlade.

Maatonafhankelijke besteklades KUNSTSTOF

Bestekindeling kunststof  - universeel Bestelcode

MONO WIT 326x473x50mm 0122 BLMONO-40W

MONO WIT 515x473x50mm 0122 BLMONO-60W

Bestekindeling kunststof  - universeel Bestelcode

MONO DONKERGRIJS 326x473x50mm 0122 BLMONO-40G

MONO DONKERGRIJS 515x473x50mm 0122 BLMONO-60G



K E U K E N3610.

Omschrijving Kleur Bestelcode

Besteklade ANTARO 500/300 Donkergrijs 0122 BL2I508/30

Besteklade ANTARO 500/350 Donkergrijs 0122 BL2I508/35

Besteklade ANTARO 500/400 Donkergrijs 0122 BL2I508/40

Besteklade ANTARO 500/450 Donkergrijs 0122 BL2I508/45

Besteklade ANTARO 500/500 Donkergrijs 0122 BL2I508/50

Besteklade ANTARO 500/550 Donkergrijs 0122 BL2I508/55

Besteklade ANTARO 500/600 Donkergrijs 0122 BL2I508/60

Besteklade ANTARO 500/800 Donkergrijs 0122 BL2I508/80

Besteklade ANTARO 500/900 Donkergrijs 0122 BL2I508/90

Besteklade ANTARO 500/1000 Donkergrijs 0122 BL2I508/10

Besteklade ANTARO 500/1200 Donkergrijs 0122 BL2I508/12

Besteklade ANTARO 450/600 Donkergrijs 0122 BL2I458/60

Besteklade ANTARO 450/900 Donkergrijs 0122 BL2I458/90

Besteklades ANTARO

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 

300mm, 350mm, 400mm, 450mm, 500mm, 550mm, 600mm, 

800mm, 900mm, 1000mm en 1200mm.

GESCHIKT VOOR LADEDIEPTE 450 & 500MM IN EEN ANTARO LADE

Besteklade in kunststof voor ANTARO lade

Bestelcode Omschrijving Kleur

0122 BL2I508/30 Besteklade ANTARO 500/300 Donkergrijs

0122 BL2I508/35 Besteklade ANTARO 500/350 Donkergrijs

0122 BL2I508/40 Besteklade ANTARO 500/400 Donkergrijs

0122 BL2I508/45 Besteklade ANTARO 500/450 Donkergrijs

0122 BL2I508/50 Besteklade ANTARO 500/500 Donkergrijs

0122 BL2I508/55 Besteklade ANTARO 500/550 Donkergrijs

0122 BL2I508/60 Besteklade ANTARO 500/600 Donkergrijs

0122 BL2I508/80 Besteklade ANTARO 500/800 Donkergrijs

0122 BL2I508/90 Besteklade ANTARO 500/900 Donkergrijs

0122 BL2I508/10 Besteklade ANTARO 500/1000 Donkergrijs

0122 BL2I508/12 Besteklade ANTARO 500/1200 Donkergrijs

0122 BLK. VERD ALU verdeler voor lade D. 500mm + koppelstukken Aluminium

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 300mm, 350mm, 400mm, 450mm, 500mm, 
550mm, 600mm, 800mm, 900mm, 1000mm en 1200mm.

Via ALU verdeler die je klikt tussen front en rugwand kan je deze bestekinzet ook gebruiken voor afwijkende 
afmetingen.  Smallere bestekinzet die je combineert met deze verdeler (apart te bestellen) creëert een vrij vak 
dat je kan gebruiken voor lang bestek, staafmixer met onderdelen of andere.

Bestekinzet in donkergrijs, geschikt voor ladediepte 500mm in een ANTARO lade

Pagina 6 - Besteklade kunststof ANTARO

Besteklade in kunststof voor ANTARO lade

Bestelcode Omschrijving Kleur

0122 BL2I508/30 Besteklade ANTARO 500/300 Donkergrijs

0122 BL2I508/35 Besteklade ANTARO 500/350 Donkergrijs

0122 BL2I508/40 Besteklade ANTARO 500/400 Donkergrijs

0122 BL2I508/45 Besteklade ANTARO 500/450 Donkergrijs

0122 BL2I508/50 Besteklade ANTARO 500/500 Donkergrijs

0122 BL2I508/55 Besteklade ANTARO 500/550 Donkergrijs

0122 BL2I508/60 Besteklade ANTARO 500/600 Donkergrijs

0122 BL2I508/80 Besteklade ANTARO 500/800 Donkergrijs

0122 BL2I508/90 Besteklade ANTARO 500/900 Donkergrijs

0122 BL2I508/10 Besteklade ANTARO 500/1000 Donkergrijs

0122 BL2I508/12 Besteklade ANTARO 500/1200 Donkergrijs

0122 BLK. VERD ALU verdeler voor lade D. 500mm + koppelstukken Aluminium

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 300mm, 350mm, 400mm, 450mm, 500mm, 
550mm, 600mm, 800mm, 900mm, 1000mm en 1200mm.

Via ALU verdeler die je klikt tussen front en rugwand kan je deze bestekinzet ook gebruiken voor afwijkende 
afmetingen.  Smallere bestekinzet die je combineert met deze verdeler (apart te bestellen) creëert een vrij vak 
dat je kan gebruiken voor lang bestek, staafmixer met onderdelen of andere.

Bestekinzet in donkergrijs, geschikt voor ladediepte 500mm in een ANTARO lade

Pagina 6 - Besteklade kunststof ANTARO

Besteklade in kunststof voor ANTARO lade

Bestelcode Omschrijving Kleur

0122 BL2I508/30 Besteklade ANTARO 500/300 Donkergrijs

0122 BL2I508/35 Besteklade ANTARO 500/350 Donkergrijs

0122 BL2I508/40 Besteklade ANTARO 500/400 Donkergrijs

0122 BL2I508/45 Besteklade ANTARO 500/450 Donkergrijs

0122 BL2I508/50 Besteklade ANTARO 500/500 Donkergrijs

0122 BL2I508/55 Besteklade ANTARO 500/550 Donkergrijs

0122 BL2I508/60 Besteklade ANTARO 500/600 Donkergrijs

0122 BL2I508/80 Besteklade ANTARO 500/800 Donkergrijs

0122 BL2I508/90 Besteklade ANTARO 500/900 Donkergrijs

0122 BL2I508/10 Besteklade ANTARO 500/1000 Donkergrijs

0122 BL2I508/12 Besteklade ANTARO 500/1200 Donkergrijs

0122 BLK. VERD ALU verdeler voor lade D. 500mm + koppelstukken Aluminium

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 300mm, 350mm, 400mm, 450mm, 500mm, 
550mm, 600mm, 800mm, 900mm, 1000mm en 1200mm.

Via ALU verdeler die je klikt tussen front en rugwand kan je deze bestekinzet ook gebruiken voor afwijkende 
afmetingen.  Smallere bestekinzet die je combineert met deze verdeler (apart te bestellen) creëert een vrij vak 
dat je kan gebruiken voor lang bestek, staafmixer met onderdelen of andere.

Bestekinzet in donkergrijs, geschikt voor ladediepte 500mm in een ANTARO lade

Pagina 6 - Besteklade kunststof ANTARO
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Besteklades LEGRA & TA'OR

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 

300mm, 400mm, 450mm, 500mm, 550mm, 600mm, 700mm, 

800mm, 900mm, 1000mm, 1100mm en 1200mm.

GESCHIKT VOOR LADEDIEPTE 450 & 500MM IN EEN LEGRA & TA'OR LADE

Omschrijving Kleur Bestelcode

Besteklade LEGRA 500/300 Donkergrijs 0122 CL503018

Besteklade LEGRA 500/400 Donkergrijs 0122 CL504018

Besteklade LEGRA 500/450 Donkergrijs 0122 CL504518

Besteklade LEGRA 500/500 Donkergrijs 0122 CL505018

Besteklade LEGRA 500/550 Donkergrijs 0122 CL505518

Besteklade LEGRA 500/600 Donkergrijs 0122 CL506018

Besteklade LEGRA 500/700 Donkergrijs 0122 CL507018

Besteklade LEGRA 500/800 Donkergrijs 0122 CL508018

Besteklade LEGRA 500/900 Donkergrijs 0122 CL509018

Besteklade LEGRA 500/1000 Donkergrijs 0122 CL501018

Besteklade LEGRA 500/1100 Donkergrijs 0122 CL501118

Besteklade LEGRA 500/1200 Donkergrijs 0122 CL501218

Besteklade LEGRA 450/600 Donkergrijs 0122 CL456018

Besteklade LEGRA 450/900 Donkergrijs 0122 CL459018

Besteklade in kunststof voor LEGRA lade

Bestelcode Omschrijving Kleur

0122 CL503018 Besteklade LEGRA 500/300 Donkergrijs

0122 CL504018 Besteklade LEGRA 500/400 Donkergrijs

0122 CL504518 Besteklade LEGRA 500/450 Donkergrijs

0122 CL505018 Besteklade LEGRA 500/500 Donkergrijs

0122 CL505518 Besteklade LEGRA 500/550 Donkergrijs

0122 CL506018 Besteklade LEGRA 500/600 Donkergrijs

0122 CL507018 Besteklade LEGRA 500/700 Donkergrijs

0122 CL508018 Besteklade LEGRA 500/800 Donkergrijs

0122 CL509018 Besteklade LEGRA 500/900 Donkergrijs

0122 CL501018 Besteklade LEGRA 500/1000 Donkergrijs

0122 CL501118 Besteklade LEGRA 500/1100 Donkergrijs

0122 CL501218 Besteklade LEGRA 500/1200 Donkergrijs

0122 BLK. VERD ALU verdeler voor lade D. 500mm + koppelstukken Aluminium

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 300mm, 400mm, 450mm, 500mm, 550mm, 
600mm, 700mm, 800mm, 900mm, 1000mm, 1100mm en 1200mm.

Via ALU verdeler die je klikt tussen front en rugwand kan je deze bestekinzet ook gebruiken voor afwijkende 
afmetingen.  Smallere bestekinzet die je combineert met deze verdeler (apart te bestellen) creëert een vrij vak 
dat je kan gebruiken voor lang bestek, staafmixer met onderdelen of andere.

Bestekinzet in donkergrijs, geschikt voor ladediepte 500mm in een LEGRA lade

Pagina 7 - Besteklade kunststof LEGRA

Besteklade in kunststof voor LEGRA lade

Bestelcode Omschrijving Kleur

0122 CL503018 Besteklade LEGRA 500/300 Donkergrijs

0122 CL504018 Besteklade LEGRA 500/400 Donkergrijs

0122 CL504518 Besteklade LEGRA 500/450 Donkergrijs

0122 CL505018 Besteklade LEGRA 500/500 Donkergrijs

0122 CL505518 Besteklade LEGRA 500/550 Donkergrijs

0122 CL506018 Besteklade LEGRA 500/600 Donkergrijs

0122 CL507018 Besteklade LEGRA 500/700 Donkergrijs

0122 CL508018 Besteklade LEGRA 500/800 Donkergrijs

0122 CL509018 Besteklade LEGRA 500/900 Donkergrijs

0122 CL501018 Besteklade LEGRA 500/1000 Donkergrijs

0122 CL501118 Besteklade LEGRA 500/1100 Donkergrijs

0122 CL501218 Besteklade LEGRA 500/1200 Donkergrijs

0122 BLK. VERD ALU verdeler voor lade D. 500mm + koppelstukken Aluminium

Passend voor standaard vaste corpusmaten (wanddikte 18mm) 300mm, 400mm, 450mm, 500mm, 550mm, 
600mm, 700mm, 800mm, 900mm, 1000mm, 1100mm en 1200mm.

Via ALU verdeler die je klikt tussen front en rugwand kan je deze bestekinzet ook gebruiken voor afwijkende 
afmetingen.  Smallere bestekinzet die je combineert met deze verdeler (apart te bestellen) creëert een vrij vak 
dat je kan gebruiken voor lang bestek, staafmixer met onderdelen of andere.

Bestekinzet in donkergrijs, geschikt voor ladediepte 500mm in een LEGRA lade

Pagina 7 - Besteklade kunststof LEGRA



K E U K E N3810.

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

BESTEKLADE 400-600MM SET 1 ZWART Zwart 0806 SET1-ZWART

Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 600-1000mm  
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 bestellen voor complete besteklade)

Zwart 0806 SET2-ZWART

BESTEKLADE 400-600MM SET 1 EIK Eik 0806 SET1-EIK

Uitbreiding EIK BESTEKLADE 600-1000mm  
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 bestellen voor complete besteklade)

Eik 0806 SET2-EIK

Besteklades ANTARO, LEGRA, TA'OR & MERIVO

BESTEKLADE FITFLEX VERSTELBAAR IN DE BREEDTE

· Bestekinzet in hout, geschikt voor ladediepte 500mm in een 

ANTARO, LEGRA, TA'OR  & MERIVO lade, verkrijgbaar in eik of zwart. 

· Standaard basis set 1 geschikt voor frontbreedte 400 tot 600mm, 

via set 2 uitbreidbaar tot 1000mm

· Voor nog bredere lades, set 2 extra toevoegen tot 1400mm

· Basisset (SET 1) bestaat uit 2 bodemplaten die je links en rechts 

tegen de ladezijwand uitlijnt. Daarna plaats je de meegeleverde 

bestekbak (SET 1) op de uitsparing tussen de 2 platen en je lade 

is volledig ingericht met een bestekbak in het midden en 2 vrije 

vakken (1 links en 1 rechts) dat perfect kan dienen voor langer 

bestek (pollepels, enz.) of een staafmixer met al zijn onderdelen. 

· Indien je een bredere lade hebt, plaats je opnieuw de 2 

bodemplaten van SET 1, en in de vrije ruimte in het midden van de 

lade de bodemplaat van SET 2. Zo creëer je tussen de 3 platen 2 

vrije vakken die je opnieuw bedekt met de bestekbak van SET 1 en 

de bestekbak van SET 2. Je lade is opnieuw volledig ingericht met 

2 bestekbakken en 3 vrije vakken.

· Ladebreedte tot 600mm:  

  1 x basis set (SET 1) bestellen

· Ladebreedte tot 1000mm:  

  1 x basis set (SET 1) bestellen + 1 x uitbreiding (SET 2)

· Ladebreedte tot 1400mm:  

  1 x basis set (SET 1) bestellen + 2 x uitbreiding (SET 2)

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Basisset

Basisset

Uitbreidingsset

Uitbreidingsset
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Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Besteklade 473x272x50mm Zwart 0806 BESTEK ZW

ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm Zwart 0806 FOLIE ZW

Kruidenhouder 473x148x50mm Zwart 0806 KRUID ZW

Messenblok 473x148x30mm Zwart 0806 MES ZWART

Bestekbak

Bestekbak ALU/Foliehouder

ALU/Foliehouder

Kruidenhouder

Kruidenhouder

Messenblok

Messenblok

Besteklades ANTARO, LEGRA, TA'OR & MERIVO

LADEVERDELING YOUCHOOSE IN ZWART

Hoog kwalitatieve lade verdelingen in hout, zelf samen te stellen 

volgens beschikbare breedte , geschikt voor ladediepte 500mm 

(nuttig 473mm) in een ANTARO, LEGRA, TA'OR of MERIVO lade.

Geschikt voor lade hoogte (nuttig gemeten binnenkant lade tot op 

bodem) vanaf 50mm. Best te combineren met een inlegmat naar 

keuze (zie pag. 10-43).

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 KRUID ZWART KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING ZWART

0806 KRUID EIK KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING EIK

0806 MES ZWART KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING ZWART

0806 MES EIK KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING EIK

0722 556.004 BADKAMER & DRESSING
Horlogehouder 473x150x50mm voor 4 hor-
loges uitgevoerd met zwarte eik en antraciet 
simi lederen invulling

0722 556.003 BADKAMER & DRESSING
Juwelenhouder 473x150x50mm oorbel-
len, ringen,... uitgevoerd met zwarte eik en 
antraciet simi lederen invulling

0722 556.002 BADKAMER & DRESSING
Houder voor riem, sjaal, BH, das,... 
473x150x50mm uitgevoerd met zwarte eik 
en antraciet simi lederen invulling

0722 556.001 BADKAMER & DRESSING
Universele inzet 473x150x50mm
uitgevoerd met zwarte eik en antraciet simi
lederen invulling

Kleinheide 24G - 2242 Pulderbos | Tel. +32 3 464 00 91 - Fax. +32 3 464 00 92
E-mail. info@du-pont.be - Website. www.du-pont.be

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 KRUID ZWART KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING ZWART

0806 KRUID EIK KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING EIK

0806 MES ZWART KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING ZWART

0806 MES EIK KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING EIK

0722 556.004 BADKAMER & DRESSING
Horlogehouder 473x150x50mm voor 4 hor-
loges uitgevoerd met zwarte eik en antraciet 
simi lederen invulling

0722 556.003 BADKAMER & DRESSING
Juwelenhouder 473x150x50mm oorbel-
len, ringen,... uitgevoerd met zwarte eik en 
antraciet simi lederen invulling

0722 556.002 BADKAMER & DRESSING
Houder voor riem, sjaal, BH, das,... 
473x150x50mm uitgevoerd met zwarte eik 
en antraciet simi lederen invulling

0722 556.001 BADKAMER & DRESSING
Universele inzet 473x150x50mm
uitgevoerd met zwarte eik en antraciet simi
lederen invulling

Kleinheide 24G - 2242 Pulderbos | Tel. +32 3 464 00 91 - Fax. +32 3 464 00 92
E-mail. info@du-pont.be - Website. www.du-pont.be

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Ladeverdeling YOUCHOOSE in hout voor ANTARO en LEGRA lade

Bestelcode Omschrijving Uitvoering

0806 BESTEK ZW Besteklade 473x272x50mm ZWART

0806 FOLIE ZW ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm ZWART

0806 KRUID ZW Kruidenhouder 473x148x50mm ZWART

0806 MES ZWART Messenblok 473x148x30mm ZWART

Hoog kwalitatieve lade verdelingen  in hout, zelf samen te stellen volgens beschikbare breedte , geschikt voor 
ladediepte 500mm (nuttig 473mm) in een ANTARO of LEGRA lade. 

Geschikt voor lade hoogte (nuttig gemeten binnenkant lade tot op bodem) vanaf 50mm.  Best te combineren 
met een inlegmat naar keuze (zie verder).  

Ladeverdeling YOUCHOOSE in ZWART voor ANTARO en LEGRA lade

Bestekbak ALU/Foliehouder Kruidenhouder Messenblok

Pagina 1 - Ladeverdeling YOUCHOOSE hout - ZWART

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Besteklade 473x272x50mm Eik 0806 BESTEK EIK

ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm Eik 0806 FOLIE EIK

Kruidenhouder 473x148x50mm Eik 0806 KRUID EIK

Messenblok 473x148x30mm Eik 0806 MES EIK

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 KRUID ZWART KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING ZWART

0806 KRUID EIK KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING EIK

0806 MES ZWART KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING ZWART

0806 MES EIK KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING EIK

0722 556.004 BADKAMER & DRESSING
Horlogehouder 473x150x50mm voor 4 hor-
loges uitgevoerd met zwarte eik en antraciet 
simi lederen invulling

0722 556.003 BADKAMER & DRESSING
Juwelenhouder 473x150x50mm oorbel-
len, ringen,... uitgevoerd met zwarte eik en 
antraciet simi lederen invulling

0722 556.002 BADKAMER & DRESSING
Houder voor riem, sjaal, BH, das,... 
473x150x50mm uitgevoerd met zwarte eik 
en antraciet simi lederen invulling

0722 556.001 BADKAMER & DRESSING
Universele inzet 473x150x50mm
uitgevoerd met zwarte eik en antraciet simi
lederen invulling

Kleinheide 24G - 2242 Pulderbos | Tel. +32 3 464 00 91 - Fax. +32 3 464 00 92
E-mail. info@du-pont.be - Website. www.du-pont.be

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 KRUID ZWART KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING ZWART

0806 KRUID EIK KEUKEN
Kruidenhouder 473x148x50mm
UITVOERING EIK

0806 MES ZWART KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING ZWART

0806 MES EIK KEUKEN
Messenblok 473x148x30mm
UITVOERING EIK

0722 556.004 BADKAMER & DRESSING
Horlogehouder 473x150x50mm voor 4 hor-
loges uitgevoerd met zwarte eik en antraciet 
simi lederen invulling

0722 556.003 BADKAMER & DRESSING
Juwelenhouder 473x150x50mm oorbel-
len, ringen,... uitgevoerd met zwarte eik en 
antraciet simi lederen invulling

0722 556.002 BADKAMER & DRESSING
Houder voor riem, sjaal, BH, das,... 
473x150x50mm uitgevoerd met zwarte eik 
en antraciet simi lederen invulling

0722 556.001 BADKAMER & DRESSING
Universele inzet 473x150x50mm
uitgevoerd met zwarte eik en antraciet simi
lederen invulling

Kleinheide 24G - 2242 Pulderbos | Tel. +32 3 464 00 91 - Fax. +32 3 464 00 92
E-mail. info@du-pont.be - Website. www.du-pont.be

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK
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Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Verdeling HOOG 473x272x145mm Zwart 0806 HOOG ZWART

Verdeling HOOG 473x272x145mm Eik 0806 HOOG EIK

Besteklades ANTARO, LEGRA, TA'OR & MERIVO

FLESSEN OF VOORRAAD VERDELING HOOG (145MM)

Lade verdeling hoog (145mm) in hout voor flessen en/of voorraad, 

geschikt voor ladediepte 500mm in een ANTARO, LEGRA, TA'OR 

en MERIVO lade.

Geschikt voor lade hoogte (nuttig gemeten binnenkant lade tot op 

bodem) vanaf 145mm. Best te combineren met een inlegmat naar 

keuze (zie pag. 10.43). 

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Artikelnummer Omschrijving & uitvoering

0806 SET1-ZWART KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM
SET 1 ZWART

0806 SET2-ZWART KEUKEN
Uitbreiding ZWART BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 SET1-EIK KEUKEN
BESTEKLADE 400-600MM 
SET 1 EIK

0806 SET2-EIK KEUKEN
Uitbreiding EIK BESTEKLADE 
600-1000mm (SET1+2) 
(bij uitbreiding, steeds ook SET1 
bestellen voor complete besteklade)

0806 HOOG ZWART KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 HOOG EIK KEUKEN
Verdeling HOOG 473x272x145mm

0806 BESTEK
OPEN ZWART

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING ZWART

0806 BESTEK
OPEN EIK

KEUKEN
Besteklade 473x272x50mm
UITVOERING EIK

0806 FOLIE ZWART KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING ZWART

0806 FOLIE EIK KEUKEN
ALU/Foliehouder (2x) 473x146x44mm
UITVOERING EIK

Hoge verdeler in hout voor ANTARO en LEGRA lade

Bestelcode Omschrijving Uitvoering

0806 HOOG ZWAR Verdeling HOOG 473x272x145mm ZWART

0806 HOOG EIK Verdeling HOOG 473x272x145mm EIK

Lade verdeling hoog (145mm) in hout voor flessen en/of voorraad, geschikt voor ladediepte 500mm in een 
ANTARO of LEGRA lade.

Geschikt voor lade hoogte (nuttig gemeten binnenkant lade tot op bodem)  vanaf 145mm.  Beste te 
combineren met een inlegmat naar keuze (zie verder). 

Flessen of voorraad verdeling hoog (145mm), geschikt voor ANTARO en LEGRA lade

Pagina 3 - Hoge verdeler ZWART en EIK
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10.

Kastindelingen

SPIDER

FLESSENMAND

SESAM MINI

PORTER

Omschrijving Bestelcode

SPIDER wit 0718 200.1801.21

SPIDER anthraciet 0718 200.1801.43

Wit - 191x410x310mm 0718 200.149001

Chromé - 191x410x310mm 0718 200.149005

Anthraciet - 191x410x310mm 0718 200.149043

Wit - 121x278x434mm 0718 600.380.01

Zilver - 121x278x434mm 0718 600.380.12

Anthraciet - 121x278x434mm 0718 600.380.43

D. 500mm x B. 279mm x H. 46/85mm 0718 200.395.02

· Flessenhouder voor Antaro/Legra met rug van 16mm

· Handige verdeling voor flessen die eenvoudig over 

  de houten rug kan geklikt worden

· Verkrijgbaar in wit en anthraciet

· B. 175mm x D. 435mm x H. 44mm

· Uitneembare flessenmand met 8 compartimenten

· Vrij inzetbaar in een lade met minimaal 310mm vrije hoogte

· Verkrijgbaar in wit, chromé en anthraciet

· B. 191mm x D. 410mm

· Handig ophangbakje multi-inzetbaar met 

  gesloten bakjes en 2 ophanghaken

· Kan zowel links als rechts gemonteerd worden

· Bakjes verstelbaar in de hoogte i.f.v. gebruik

· Beschikbaar in wit, zilver en anthraciet

· Handig uittreksysteem voor montage onderaan in de kast

· Voor drinkbakken of gasflessen

· Draagkracht tot 100kg

· Verkrijgbaar in zilver
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SPOELKAST BESCHERMERS KUNSTSTOF

ALU BODEMS MET PVC BOARDING 18MM

Frontbreedte Bestelcode

600mm 0742 900/563

800mm 0742 900/763

900mm 0742 900/863

1000mm 0742 900/963

1200mm 0742 900/1163

ALU bodem met PVC boarding 18mm Bestelcode

ALUBODEM 564 x 520 gewafeld 0712 ALU 060

ALUBODEM 864 x 520 gewafeld 0712 ALU 090

ALUBODEM 964 x 520 gewafeld 0712 ALU 100

ALUBODEM 1064 x 520 gewafeld 0712 ALU 110

ALUBODEM 1164 x 520 gewafeld 0712 ALU 120

· Aanpasbaar in de diepte van 470 tot 560mm

· Verkrijgbaar op frontbreedtes 600, 800, 900, 1000 en 1200mm

· Gemakkelijk te reinigen en sterker dan ALU bodems

· Afgestemd op houtdikte 18mm

· Optimale bescherming tegen water, ook vooraan de kast!

Bescherm de bodem van uw spoelbak met onze ALU bodems in 

wafelmotief en met PVC boarding rondom. Vooraan voorzien van 

retour passend op bodemplaat 18mm dikte. Verpakt per 10 stuks 

per afmeting (= minimumafname).

· Geschikt voor corpusbreedte 600 - 900 - 1000- 1100 & 1200mm

· Beschermende retour vooraan voor bodemplaat 18mm

· PVC boarding die rondom aansluit tegen zijwand en rug of  

  opstand, geen geknoei met siliconen

· Diepte 520mm, te plaatsen tegen rug of opstand (zelf te voorzien)

Interessante kortingen voor afnames per 100 en 200 
stuks per afmeting!

Maatwerk mogelijk vanaf 10 stuks per afmeting! 
Vraag onze info en prijzen!

KRUIDENINZET

Uitvoering Bestelcode

Wit 0718 200.747.01

Anthraciet 0718 200.747.43

Grijs 0718 200.747.02

· Om zelf op maat te zagen - breedte 1300mm, diepte 524mm

· Verkrijgbaar in grijs, wit en anthraciet

· Kruidenpotjes liggen handig plat zodat etiketten  

  makkelijk gelezen kunnen worden

Kastindelingen
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10.

ANTISLIP INLEGMATTEN

Inlegmat

Lade 

diepte Passend voor Bestelcode

D.473xB.522mm ANTRACIET 500mm Legra 600mm MAT.473x0522.ANT

D.473xB.522mm ZWART 500mm Legra 600mm MAT.473x0522.ZWA

D.473xB.822mm ANTRACIET 500mm Legra 900mm MAT.473x0822.ANT

D.473xB.822mm ZWART 500mm Legra 900mm MAT.473x0822.ZWA

D.473xB.1122mm ANTRACIET 500mm Legra 1200mm MAT.473x1122.ANT

D.473xB.1122mm ZWART 500mm Legra 1200mm MAT.473x1122.ZWA

D.473xB.1500mm ANTRACIET 500mm Legra 1500mm MAT.473x1500.ANT

D.473xB.1500mm WIT 500mm Legra 1500mm MAT.473x1500.WIT

D.473xB.1500mm ZWART 500mm Legra 1500mm MAT.473x1500.ZWA

D.623xB.1500mm ANTRACIET 650mm Legra 1500mm MAT.623x1500.ANT

D.623xB.1500mm WIT 650mm Legra 1500mm MAT.623x1500.WIT

D.623xB.1500mm ZWART 650mm Legra 1500mm MAT.623x1500.ZWA

Kastindelingen

ROLLEN ANTISLIP INLEGMATTEN

· Rollen antislip inlegmatten - 20M lang in versie:

· Rubberen antislip inlegmatten met ribbel = ideaal voor  

  keukens en badkamers

· Standaardmatten op vel, afmetingen:

Antislip FIBER inlegmat, afkortbaar voor andere types lades.

ROL RIIBBELMAT - 1,5mm dik Lade diepte Bestelcode

GRIJS 20M D.473mm 500mm 0710 MAT5RULG

WIT 20M D.473mm 500mm 0710 MAT5RUWI

ZWART 20M D.473mm 500mm 0710 MAT5RUZW

GRIJS 20M D.623mm 650mm 0710 MAT6RULG

WIT 20M D.623mm 650mm 0710 MAT6RUWI

ZWART 20M D.623mm 650mm 0710 MAT6RUZW
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Kastindelingen

HANDDOEKREK

HANDDOEKREK

HANDDOEKREK

Omschrijving Bestelcode

Handdoekrek ALU 0710 350 2ZXT

Handdoekrek Wit 0710 350 2WXT

Omschrijving Bestelcode

Handdoekrek uittrekbaar 0718 600.103.05

Middensteun zwart 0709 H1032-18

Eindsteun zwart 0709 H1030-18

Hanghaak 0709 H1201-18

Zwart geanodiseerd 0709 ALU OVZWA

zwart gelakt RAL9005 0709 ALU OVZWLAK

· Uittrekbaar handdoekrek, 2 armen

· Aluminium geanodiseerd voor montage binnenkant keukenkast

· Diepte 433mm

· Voorzien van ribbels om afglijden handdoek te vermijden

· ZEER PRIJSGUNSTIG!!

· Uittrekbaar handdoekrek, 2 draagarmen

· Met afdekking loopwielen, kogelgelagerd

· Uitvoering chromé

· Maten 54/102 x 490 x 39mm

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodi-

seerd die je frontaal tegen de corpus kunt schroeven. Heel handig 

om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!

Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere 

lengtes voorzien worden.

Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan 

schuiven en eventueel kunt vastzetten. 

Zelf op maat te maken!

ARTIKELNUMMER OMSCHRIJVING

0709 ALU OVZWA HANGBAAR OVAAL
30 X 14 X 2MM 
ZWART geanod.
(prijs per lopende 
meter, lengte 5M
= minimum bestel-
hoeveelheid)

0709 H1030-18 EINDSTEUN ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1032-18 MIDDENSTEUN 
ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1201-18 HANGHAAK VOOR
OVALE BUIS ZWART

Bezorg dit formulier ingevuld terug of stuur naar info@du-pont.be

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen kleerkastbuis

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen handdoekhouder

     Bezorg mij prijsofferte voor beide oplossingen

     Bezoek mij met enkele voorbeelden en stalen

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

HANDDOEKHOUDER

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodiseerd die je frontaal tegen de corpus 
kunt schroeven.  Heel handig om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!  
Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere lengtes voorzien worden.   
Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan schuiven en eventueel kunt 
vastzetten. ZELF OP MAAT TE MAKEN!

TIP: CHECK ONZE ZWARTE SPAXVIJZEN VOOR DE MONTAGE VAN DE HOUDERS! 
DE ULTIEME AFWERKING!
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Adres

Telefoon

E-mail

ARTIKELNUMMER OMSCHRIJVING

0709 ALU OVZWA HANGBAAR OVAAL
30 X 14 X 2MM 
ZWART geanod.
(prijs per lopende 
meter, lengte 5M
= minimum bestel-
hoeveelheid)

0709 H1030-18 EINDSTEUN ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1032-18 MIDDENSTEUN 
ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1201-18 HANGHAAK VOOR
OVALE BUIS ZWART

Bezorg dit formulier ingevuld terug of stuur naar info@du-pont.be

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen kleerkastbuis

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen handdoekhouder

     Bezorg mij prijsofferte voor beide oplossingen

     Bezoek mij met enkele voorbeelden en stalen

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

HANDDOEKHOUDER

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodiseerd die je frontaal tegen de corpus 
kunt schroeven.  Heel handig om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!  
Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere lengtes voorzien worden.   
Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan schuiven en eventueel kunt 
vastzetten. ZELF OP MAAT TE MAKEN!

TIP: CHECK ONZE ZWARTE SPAXVIJZEN VOOR DE MONTAGE VAN DE HOUDERS! 
DE ULTIEME AFWERKING!
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Naam

Adres

Telefoon

E-mail

ARTIKELNUMMER OMSCHRIJVING

0709 ALU OVZWA HANGBAAR OVAAL
30 X 14 X 2MM 
ZWART geanod.
(prijs per lopende 
meter, lengte 5M
= minimum bestel-
hoeveelheid)

0709 H1030-18 EINDSTEUN ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1032-18 MIDDENSTEUN 
ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1201-18 HANGHAAK VOOR
OVALE BUIS ZWART

Bezorg dit formulier ingevuld terug of stuur naar info@du-pont.be

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen kleerkastbuis

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen handdoekhouder

     Bezorg mij prijsofferte voor beide oplossingen

     Bezoek mij met enkele voorbeelden en stalen

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

HANDDOEKHOUDER

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodiseerd die je frontaal tegen de corpus 
kunt schroeven.  Heel handig om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!  
Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere lengtes voorzien worden.   
Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan schuiven en eventueel kunt 
vastzetten. ZELF OP MAAT TE MAKEN!

TIP: CHECK ONZE ZWARTE SPAXVIJZEN VOOR DE MONTAGE VAN DE HOUDERS! 
DE ULTIEME AFWERKING!
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Naam

Adres

Telefoon

E-mail

ARTIKELNUMMER OMSCHRIJVING

0709 ALU OVZWA HANGBAAR OVAAL
30 X 14 X 2MM 
ZWART geanod.
(prijs per lopende 
meter, lengte 5M
= minimum bestel-
hoeveelheid)

0709 H1030-18 EINDSTEUN ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1032-18 MIDDENSTEUN 
ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1201-18 HANGHAAK VOOR
OVALE BUIS ZWART

Bezorg dit formulier ingevuld terug of stuur naar info@du-pont.be

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen kleerkastbuis

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen handdoekhouder

     Bezorg mij prijsofferte voor beide oplossingen

     Bezoek mij met enkele voorbeelden en stalen

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

HANDDOEKHOUDER

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodiseerd die je frontaal tegen de corpus 
kunt schroeven.  Heel handig om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!  
Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere lengtes voorzien worden.   
Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan schuiven en eventueel kunt 
vastzetten. ZELF OP MAAT TE MAKEN!

TIP: CHECK ONZE ZWARTE SPAXVIJZEN VOOR DE MONTAGE VAN DE HOUDERS! 
DE ULTIEME AFWERKING!
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Naam

Adres

Telefoon

E-mail

ARTIKELNUMMER OMSCHRIJVING

0709 ALU OVZWA HANGBAAR OVAAL
30 X 14 X 2MM 
ZWART geanod.
(prijs per lopende 
meter, lengte 5M
= minimum bestel-
hoeveelheid)

0709 H1030-18 EINDSTEUN ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1032-18 MIDDENSTEUN 
ZWART
handdoekhouder op 
maat

0709 H1201-18 HANGHAAK VOOR
OVALE BUIS ZWART

Bezorg dit formulier ingevuld terug of stuur naar info@du-pont.be

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen kleerkastbuis

     Bezorg mij een offerte voor de onderdelen handdoekhouder

     Bezorg mij prijsofferte voor beide oplossingen

     Bezoek mij met enkele voorbeelden en stalen

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

HANDDOEKHOUDER

Stevige hangbaar 30 x 14 x 2mm in aluminium ZWART geanodiseerd die je frontaal tegen de corpus 
kunt schroeven.  Heel handig om een handdoekhouder VOLLEDIG op maat te maken!  
Door gebruik van de middensteunen kan dit zelfs over grotere lengtes voorzien worden.   
Optioneel uitbreidbaar met haken die je over de hangbaar kan schuiven en eventueel kunt 
vastzetten. ZELF OP MAAT TE MAKEN!

TIP: CHECK ONZE ZWARTE SPAXVIJZEN VOOR DE MONTAGE VAN DE HOUDERS! 
DE ULTIEME AFWERKING!
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E-mail

30 X 14 X 2MM ZWART  

zwart geanodiseerd of zwart gelakt. 

(prijs per lopende meter, lengte 5M =  

minimum bestelhoeveelheid)
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· Linnenmand, stapelbaar

· Los in te bouwen in bestaande lade

· Afhankelijk van montage uitneembaar

· Verschillende afmetingen verkrijgbaar

· Uitvoering wit

LINNENMAND

Bestelcode

340x250x450mm 0718 600 136 01

395x480x520mm 0718 600 138 01

Ophanghaak wit 0710 6100HAAK

· Linnenmand, via ophanghaak vlak  
  te monteren tegen wand

· Uitneembaar van de haak

· Uitvoering chromé glans

LINNENMAND EXCELLENT

LINNENMAND ZEBRA 53L

LINNENMAND ZEBRA 2 X 30L

LINNENMAND ZEBRA 2 X 30L

Bestelcode

237x260x420mm 0718 600.143.05

387x260x420mm 0718 600.144.05

Ophanghaak 0718 600.140.05

Complete set bestaande uit geleiders, een kader en een linnenmand, voorzien van 

2 manden 30 liter met deksel. Volledig uittrekbaar met demping.

Grote linnenmand op geleiders corpus 450mm + deksel 
Breedte 410-418mm – Diepte 505mm – Hoogte 600mm

0710 WAS90

ZEBRA linnenmand corpus 600mm + deksel (596) 
Breedte 560-568mm - Diepte 505mm - Hoogte 580mm

0710 WAS93

ZEBRA linnenmand corpus 450mm + deksel (594)  
Breedte 410-418mm - Diepte 555mm - Hoogte 580mm

0710 WAS91

ZEBRA linnenmand corpus 500mm + deksel (595) 
Breedte 460-468mm - Diepte 555mm - Hoogte 580mm

0710 WAS92

Complete set bestaande uit geleiders, een kader en een linnenmand, voorzien van 

mand 53 liter (groot) met deksel. Volledig uittrekbaar met demping.

Complete set bestaande uit geleiders, een kader en een linnenmand, voorzien van 
2 manden 30 liter met deksel. Volledig uittrekbaar met demping.
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· Verkrijgbaar in zilver en zwart

· Geschikt voor kantoor omgeving, vergadertafels & keukenbladen

· Geringe inbouwdiepte

· Uit voorraad leverbaar

· TIP-opening: door aanduwen deksel opent de powerport

· Versie met 3 stopcontacten (B/FR) en  

  Versie met 2 stopcontacten (B/FR) met 2 USB aansluitingen (A & C)

· Voorzien van snoer met stekker

· Complete set met montagebeslag

· Zeer economische oplossing door interessante prijs

EE

N

 
PRODUCT

 

VAN

D U  P O NT

MERKEIGEN

· 2 x stopcontact B/FR- 2 x 230V 

· 2 x USB (A&C) lader 

· 1400mm snoer met stekker 

· Boring 110x230mm 

· Automatische opening door aanduwen deksel  

Kleur Bestelcode

Zilver 1002 FLIP-2STUSB-ZI

Zwart 1002 FLIP-2STUSB-ZW

POWERPORT STRONG FLIP

· 3 x stopcontact B/FR - 3 x 230V  

· 1400mm snoer met stekker 

· Automatische opening door aanduwen deksel  

· Boring 110x230mm

Kleur Bestelcode

Zilver 1002 FLIP-3ST-ZI

Zwart 1002 FLIP-3ST-ZW

Inbouwelement Powerport STRONG FLIP
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10.

Omschrijving Kleur deksel Bestelcode

Uitschuifbaar inbouwstopcontact inox 1002 EVO 2STUI

Uitschuifbaar inbouwstopcontact wit 1002 EVO 2STUW

Uitschuifbaar inbouwstopcontact zwart 1002 EVO 2STUZ

Omschrijving Kleur Bestelcode

Stopcontact PIX met kabel 2m zwart 1003 PIX+KAB

zwartInox wit

· Inbouw stopcontact uitschuifbaar (manueel), zowel te gebruiken  

  van boven naar onder als van onder naar boven

· Voorzien van netstroomsnoer en verkrijgbaar met 2 stopcontacten

· In uitvoering inox, wit of zwart

· Stopcontacten met pinaarding (B/FR)

· USB aansluiting voor smartphone of tablet

· Boring werkblad: 102mm

· PIX Stopcontact met kabel 2m

Inbouwelement POWERPORT

POWERPORT

PIX STOPCONTACT 

EXIT SPOT

· Multifunctioneel stopcontact diam. 60mm met USB laadfunctie 

· Met stopcontact en SUB laadfunctie

· Boordiameter 60mm

· Met stroomkabel 1.5 meter

· Beschikbaar in wit en zwart

· Handige schroefmontage om verschillende houtdiktes te overbruggen  

  tussen 18mm en 45mm

Omschrijving Uitvoering Bestelcode

Exit 60 spot wit 205 107609

Exit 60 spot zwart 205 108232
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10.

Via onze leverancier ATIM kunnen wij een breed gamma creatieve opberg 

oplossingen aanbieden zoals uittrekbare tabletten, verborgen tafels, 

verrijdbare tafels, verplaatsbare werkbladen en noem maar op. Op deze 

pagina vindt u enkele voorbeelden terug. Mocht u een specifieke toepassing 

hebben, aarzel niet info aan te vragen of de ATIM cataloog voor inspiratie. 

Misschien vindt u wel exact wat u zoekt!
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Omschrijving Kleur deksel Bestelcode

Stopcontact hoek Inox 1002 EVO 3HOEK

Omschrijving Kleur deksel Bestelcode

Inbouwblok TWIST 2 x B/FR Inox look 1002 TWIST

Inbouwblok TWIST 2 x B/FR Mat wit 1002 TWIST WIM

Inbouwblok TWIST 2 x B/FR Mat zwart 1002 TWIST ZWM

· Blok met 3 stopcontacten HOEK 179 x 69 x 69mm

· Aluminium behuizing met zwarte afwerking

· Voorzien van 3 stopcontacten B/FR (pinaarding)

· 179x69x69mm met stroomsnoer 3m

· Geringe inbouwdiepte van 40mm

· Geschikt voor keuken- en bureau toepassingen

· Verkrijgbaar in inox look, wit- en zwart mat

· Inbouwdiameter 105mm

· 2 stopcontacten

· Voedingssnoer 2 meter

· Uit voorraad leverbaar

Inbouwelement

STOPCONTACTEN HOEK

INBOUWBLOK TWIST
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HoogLaagKeuken

Plug en play hefsysteem voor in hoogte verstelbare keukens

HoogLaagKeuken is leverancier van elektrisch in hoogte verstelbare 

wandonderstellen speciaal ontworpen als solide basis voor allerlei ergo-

nomische werkplekken zoals verstelbare keukens, toonbankwerkplekken, 

laboratorium- en medische tafels en vele andere specifieke toepassingen.

HoogLaagKeuken maakt het leven makkelijker

De frames kunnen in een unieke maat worden besteld, en zijn gemakkelijk 

te installeren. De frames hebben een hoge stabiliteit, een hoog draagver-

mogen en zijn volledig beschermd door een veiligheidsstrip.

Verstelbare hoogtes: 749-1049mm

Slag: 300mm

Max. Gewicht 300kg (optie tot 600kg)

Inclusief 4 tafelbladsteunen

Inclusief geheugendisplay

Inclusief veiligheidsstrip

Lengte: 600mm

Breedte: 545mm

Hoogte: 749mm

Contacteer ons voor meer info tel: 03 464 00 91 of mail info@du-pont.be

Voordelen

· Makkelijk te instaleren

· Alleen wandmontage/ Geen vloermontage

· Verstelbare plastiek voet

· Ruimte voor het leggen van leidingen en bekabeling

· Montagemogelijkheid frontplaten (frame kan volledig worden weggewerkt)

· Inclusief veiligheidsstrip

· Extra flexibiliteit door de beweegbare steunen van het tafelblad

· Mogelijkheid om complete keukens inclusief bovenkasten te tillen

· Mogelijkheid tot afzonderlijk heffen van keukenblad en bovenkastjes

· Elk frame kan op maat worden besteld (lengte in mm)

Standaard worden 4 tafelbladsteunen meegeleverd,  

optionele tafelbladsteunen kunnen worden besteld (lengte 460mm)

Door de veiligheidsstrip aan een mogelijke klemzone te bevestigen,  

stopt het systeem onmiddellijk wanneer de veiligheidsstrip wordt ingedrukt. 

De veiligheidsstrip is verkrijgbaar in lengtes tot 5 m.

Geheugendisplay Veiligheidsstrip
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HoogLaagKeuken

HoogLaagKeuken 2 - MODEL LAAG

HoogLaagKeuken 2  - MODEL HOOG

HoogLaagKeuken 4  - MODEL HOOG

Contacteer ons voor meer info tel: 03 464 00 91 of mail info@du-pont.be

· HoogLaagKeuken 2 – Laag model 300kg (HLK2L)

· HoogLaag Keuken module 600mm (2x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (1x)

· Hef aandrijving (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg

· Extra traverses of tafelbladsteunen

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· HoogLaagKeuken 2 – Hoog model 300kg (HLK2H)

· HoogLaag Keuken module 600mm (2x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (3x)

· Hef aandrijving (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg

· Extra traverses of tafelbladsteunen

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· HoogLaagKeuken 4 – Hoog model 2x 300kg (HLK4H)

· HoogLaag Keuken module 600mm (4x)

· HoogLaag Keuken traverse …mm (4x)

· Hef actuators lager frame (2x)

· Hef actuators hoger frame (2x)

· Veiligheidsstrip … mm

Extra opties

· Hogere laadcapaciteit van 600kg lager frame/ hoger frame OF beiden!

· Extra traverses of tafelbladsteunen

· Ander display of mogelijkheid om uw eigen display te gebruiken

· Extra veiligheidsstrip voor hoger frame
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PARALLEL DEURBESLAG MOTION-V

· Motion-V is een innovatief en veelzijdig roterend  
  mechanisme dat in elke ruimte gebruikt kan worden.

· Zowel links als rechts te gebruiken

· Stang steeds apart te bestellen in functie van hoogte deur

Toepassing:

 · Voor kasten met brede deuren

 · Slechts beperkte slag bij weinig openingsruimte voor deuren

 · Alternatief voor schuifdeuren, gesloten alles in 1 lijn

 · TV-kasten of multimedia wanden

 · Koffiekasten in keukens

Op bestelling ook mogelijk in andere uitvoeringen en afmetingen.  
Contacteer ons voor meer info: info@du-pont.be – t. 03/464 00 91

Kleur Gewicht Deurbreedte bestelcode

Grijs
min.15kg 
max.50kg

min. 780mm 
max. 880mm

0722 MOTION-V1-GR

Grijs
min.15kg, 
max.50kg

min. 880mm 
max. 980mm

0722 MOTION-V2-GR

Grijs
min.25kg, 
max.40kg

min. 980mm 
max.1180mm

0722 MOTION-V3-GR

Omschrijving verbindingsstang Minimale binnenhoogte kast bestelcode

988mm chromé 1088mm 0722 TUB0988

1404mm chromé 1504mm 0722 TUB1404

1874mm chromé 1974mm 0722 TUB1874(mag NIET ingekort worden)

MOTION-V

PARALLEL DEURBESLAG MOTION-V

VERBINDINGSSTANG VOOR MOTION-V
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ORGALUX bestekindeling in stijlvol zwart Lade-indelingen zijn handig om levensmiddelen te organiseren
in voorraadlades.

In de bordenhouder draagt u maximum 12 borden met een 
diameter tussen 19 en 23 cm.

De messenhouder en de dubbele foliesnijder zijn mooi
geïntegreerd in deze praktische lade.

Dankzij het ORGALUX flessenrek blijven flessen en oliën
stabiel overeind staan bij het openen en sluiten van de lade.

De ORGALUX kruidenhouder is ideaal om overzicht en 
orde te bewaren in de kruidenlade.

Keukeninrichting BLUM

ORGALUX VOOR LEGRA, MERIVO, ANTARO EN TA'OR

Download de volledige catalogus op onze website www.du-pont.be
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Design glasdeuren met opliggend glas Design glasdeuren met opliggend glas De deuren worden individueel en  
glasbreukveilig verpakt 

Keuken- & badkamerinrichting

Neem vrijblijvend contact op voor alle mogelijkheden

ALUMINIUM KADERDEUREN

Aluminium kaderdeuren, gecombineerd met glas of hout geven uw interieur 

een eigentijds karakter.

Voordelen:

· Kies tussen up-to-date modellen: 8 verschillende profielen (smal en breed), 

  2 verschillende uitvoeringen, een 50-tal  glas- en spiegeluitvoeringen.

· De kaderdeuren leveren we kant en klaar. U bepaalt het profiel,  

  de glasvulling, de openingshoek en de greepjes… Wij leveren de deurtjes 

  compleet met boringen, gemonteerd glas en aangepaste scharnieren.

· U verliest geen tijd bij een glasleverancier en u loopt geen montagerisico’s 

  zoals glasbreuk, schade aan het alukader enz.

· Wij bieden u 1 prijs voor het volledige product: alu-kader, glasvulling,  

  boringen en montage inbegrepen. Zo kent u onmiddellijk de totale prijs 

  zonder verborgen kosten.

· De producten worden individueel en glasbreukveilig verpakt en geleverd 

  met eigen transport.

· Wij leveren op commissie, zonder stockagekosten. Zo hoeft u zelf niet  

  te investeren in voorraad.
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Keuken- & badkamerinrichting

ROLLUIKEN ALUMINIUM

· ‘Klaar-om-te-monteren’ rolluiken in aluminium en inox look

· Rolluiken in aluminium in volledige setverpakking

· 2 beschikbare breedtes en hoogte tot 1500mm

· Handige setverpakking met gedetailleerde handleiding,  

  alle afdekprofielen en rol

· Oprolmechanisme bovenaan eenvoudig in te schuiven en te monteren 

  op een legplank die 134mm uit de bovenkant is gemonteerd (50mm uit  

  de voorkant van de corpus blijven!)

Zeer innovatief systeem!

Omschrijving bestelcode

front 600mm, max. hoogte 1500mm, uitvoering aluminium geanodiseerd 0081 2011BOX600

front 900mm, max. hoogte 1500mm, uitvoering aluminium geanodiseerd 0081 2011BOX900

front 600mm, max. hoogte 1500mm, uitvoering INOX LOOK 0081 2011BOX60I

front 900mm, max. hoogte 1500mm, uitvoering INOX LOOK 0081 2011BOX90I

Op bestelling ook mogelijk op maat, in andere uitvoeringen en toepassingen, zelfs in glas.   
Levertijd: ± 3 weken. Contacteer ons voor meer info en bezorg ons uw ontwerp voor prijsofferte.
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W
IJ

VERZORGEN UW

MAATWERK

Dit en vele andere bestelformulieren zijn te downloaden via 

onze website www.du-pont.be
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Rolluiken SOFT COLLECTION

ROLLUIKEN ALUMINIUM - SOFT COLLECTION

· Nieuwe soft collection rolluiken met handige montage via  

  box milano inschuif cassette

· Moderne vormgeving, hedendaagse kleuren voor toepassing 

  in keuken, badkamer of kantoor.

· Maatwerk mogelijk tot hoogte 1500mm en breedte 1200mm

· Optioneel te voorzien van: slot, horizontale toepassing,  

  motorisatie (met afstandsbediening)

Zie bestelformulier op volgende bladzije

NIEUWE SOFT COLLECTION ROLLUIKEN MET HANDIGE MONTAGE
VIA BOX MILANO INSCHUIF CASSETTE 
 

Moderne vormgeving, heden-
daagse kleuren voor toepassing 
in keuken, badkamer of kantoor.

Maatwerk mogelijk tot hoogte 
1500mm en breedte 1200mm

Optioneel te voorzien van:
• slot
• horizontale toepassing
• motorisatie (met afstands-

bediening)

Verticaal Horizontaal Motorisatie

HEDENDAAGSE
MODERNE KLEUREN

Kasjmier geel

Olijfgroen

Zwaluw zwart

Oceaan blauw

Bordeaux rood

NIEUWE SOFT COLLECTION ROLLUIKEN MET HANDIGE MONTAGE
VIA BOX MILANO INSCHUIF CASSETTE 
 

Moderne vormgeving, heden-
daagse kleuren voor toepassing 
in keuken, badkamer of kantoor.

Maatwerk mogelijk tot hoogte 
1500mm en breedte 1200mm

Optioneel te voorzien van:
• slot
• horizontale toepassing
• motorisatie (met afstands-

bediening)

Verticaal Horizontaal Motorisatie

HEDENDAAGSE
MODERNE KLEUREN

Kasjmier geel

Olijfgroen

Zwaluw zwart

Oceaan blauw

Bordeaux rood
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W
IJ

VERZORGEN UW

MAATWERK

Dit en vele andere bestelformulieren zijn te downloaden via 

onze website www.du-pont.be

SOFT COLLECTION
design Gio Tirotto

Naam

Adres

Telefoon

E-mail

Du Pont BV
Kleinheide 24G
2242 Pulderbos

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

BESTELFORMULIER
ROLLUIKEN OP MAAT - SOFT COLLECTION

KAST TYPE A KAST TYPE B1. 

2. 

5. 

6. 

3. 

4. 

Afmeting A: . . . . . . . .  mm | Afmeting B: . . . . . . . .  mm | Afmeting C:. . . . . . . .  mm | Afmeting D: . . . . . . . .  mm

KASJMIER
GEEL
SC01

ZWALUW
ZWART
SC02

BORDEAUX
ROOD
SC03

OLIJF
GROEN
SC04

OCEAAN
BLAUW
SC05

Handmatig openen                           Elektrisch openen (afstandsbediening inbegrepen)

Type profiel:           25mm breed

Aantal rolluiken: . . . . . . . . . . . . . . . . 

Enkele kenmerken op een rijtje:
• Snelle montage door invoeg cassette
• Volledige set op maat, tot maximale hoogte 1500mm en maximale breedte 1200mm
• Verschillende kleuren mogelijk
• Levertijd: 3-tal weken
• Nederlandstalige handleiding wordt meegeleverd of op aanvraag vooraf gestuurd

BOX MILANO - Cassette inschuifsysteem op maat gemaakt

Info of schets:
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Spiegels

· Ronde spiegel, wit gelakt

· In diameter 800mm of 1100mm met hel verlichte cirkel rondom

· Metalen frame zonder lasnaden voor perfect minimalisme

· LED verlichting K4100 = neutraal wit

Omschrijving Bestelcode

Spiegel REFLEX ROUND 800mm WIT + 
LED

1015 REFLEX08W

Spiegel REFLEX ROUND 1100mm WIT + 
LED

1015 REFLEX11W

SPIEGEL REFLEX

· Spiegel IO-singolo ROND met toetsbediening ZWART

· Via toetsbediening aan/uit, alsook schakelaar voor spiegelverwarming

· warm wit/neutraal wit 

· Voorzien van 2 legplanken 550mm breed

· Breedte 1150mm - Hoogte 1575mm

· Spiegel IO-doppio RECHTHOEK + toetsbediening ZWART

· Via toetsbediening aan/uit, alsook schakelaar voor spiegelverwarming

· warm wit/neutraal wit

· Voorzien van 2 legplanken 300mm breed

· Breedte 1150mm - Hoogte 1575mm

Omschrijving Bestelcode

Spiegel IO-singolo ROND - ZWART 1015 IO-SINGLE

Omschrijving Bestelcode

Spiegel IO-singolo RECHTHOEK - ZWART 1015 IO-DOUBLE

SPIEGEL IO-SINGOLO ROND

SPIEGEL IO-DOPPIO RECHTHOEK
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10.

· Esthetische spiegel met tablet en licht kantelbaar voor perfectie in 

  gebruik

· Mooie zwarte lak op metalen frame met verstelbare plafond/

  muur bevestiging

Omschrijving Bestelcode

Spiegel MOVE 1000x500mm ZWART +
bevestiging

1015 MOVE100Z

SPIEGEL MOVE 100Z

· Ronde, zwart gelakte metalen spiegel met plafond/muur  

  bevestiging voor de perfecte esthetiek

· Diameter 700mm

Omschrijving Bestelcode

Spiegel ROUND diam.700mm ZWART 
+ bevestiging

1015 ROUND700Z

SPIEGEL ROUND 700

· Vierkante, zwart gelakte metalen spiegel met plafond/muur  

  bevestiging voor de perfecte esthetiek

· Diameter 700x700mm

Omschrijving Bestelcode

Spiegel SQUARE 700x700mm ZWART 
+ bevestiging

1015 SQUARE700Z

SPIEGEL SQUARE 700



Uw spiegel met opbouwlamp op maat

C O N F I G U R E E R

Kies uw frame:

Bepaal de breedte:

Kies uw hoogte:

Darby Door profiel

18,7 mm framedikte 
(vooraanzicht)

smal profiel

9,5 mm framedikte 
(vooraanzicht)

Darby Mirror profiel

1,5 mm framedikte 
(vooraanzicht)

Met bovenbouwlamp serie mirror (zie illustratie hierboven):

500 / 600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 1200mm

Met bovenbouwlamp AXIS: vrij te bepalen (zie pagina hiernaast)

vrij te bepalen

1

2

3

Darby Mirrors



Ontdek onze handige online configurator. U kent meteen  

uw prijs wanneer u uw spiegel naar wens ontwerpt!

EE

N

 
PRODUCT

 

VAN

D U  P O NT

MERKEIGEN

Kies uw profiel

zwart / ALU geanodiseerd

Bevestiging op spiegelpaneel of

montage op draaideurkasten

Kies uw LED kleur

Koud wit / neutraal wit / warm wit

(bovenstaande kleuren zijn louter ter illustratie)

WWW.DARBYDOORS.BE

Uw AXIS spiegellamp op maat

C O N F I G U R E E R

Scan onze 
QR-code en

start meteen!

43 WARM

NEUTRAAL

KOUD

1

Kies uw lengte

tot 3000mm

2



Draai Pivot Slide Frame

1. Darby Paumel draaideur - glas: Oceanic, frame: smal 2. Darby Pivot - frame: breed 3. Darby kastdeur - frame: wit, smal  

4. Darby Paumel draaideur - glas: Dark Grey - frame: smal 5. Darby Slide - frame: breed 6. Darby kastdeur (dressing) -  

glas: Dark Grey - frame: smal 7. Darby kastdeur - glas: dark grey - frame smal. 8. Darby pivot - glas: dark grey

1.

3.

2.

4.



EE

N

 
PRODUCT

 

VAN

D U  P O NT

MERKEIGEN

Lees op de volgende bladzijden hoe u eenvoudig  
zelf uw maatwerk samenstelt!

5.

7.

6.

8.

Darby Doors is producent van binnendeuren en kastdeuren voor elke woonstijl.  

Stijlvol zwart, of liever hedendaags wit? Fijne profielen of toch brede profielen?  

Wij beschikken over een ruim aanbod en bieden een oplossing voor elk project.

 Handgemaakt in ons eigen atelier, geleverd binnen 2 weken.*

*Levertermijn voor kastdeuren.



Bestelvoorbeeld draaideur

Meet uw nis

In 6 stappen
 een zelf ontworpen deur!

Kies uw draairichting

Kies uw greep

Kies uw glassoort

Verzend uw bestelformulier en klaar!

Kies uw verdelingen

1

2

3

5

6

4

O-greep

Tot maar liefst 15 verschillende glassoorten beschikbaar.

Onze medewerkers gaan meteen aan de slag zodat

u uw maatwerk spoedig mag verwachten.

Deel uw deur op in verschillende vakken naar wens.

L-greep Profielgreep Glasgreep



Scan onze 
QR-code en

start meteen!

Online configurator via www.darbydoors.be

Ontdek onze handige online configurator. U kent uw prijs  
meteen wanneer u uw deur of frame naar wens ontwerpt.
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DARBY DOORS LINEA

DARBY DOORS LINEA - TOP

Nieuw Darby product voor de betere keuken met  

3 karakteristieke aspecten:

· Elegantie - Geen zichtbare boorgaten of vijzen

· Eenvoud - Snel en eenvoudig te monteren

· Flexibel - Verschillende oplossingen en toepassingen mogelijk

Darby Linea Top is een extreem flexibel systeem dat tegemoet komt aan 

verschillende noden van de klant. Dankzij het verborgen montagesysteem 

zeer eenvoudig en snel te monteren.

De openstaande zijden kunnen via een speciale verbinder (detail 1) tegen  

de rug- wand of muur gemonteerd worden. Legplanken monteer je in  

een handomdraai, zonder siliconen of boringen (detail 2).

Dit systeem komt het best tot zijn recht gemonteerd op het werkblad tot 

tegen de hangkasten om je wand functioneel in de delen.

2

3

top
LINEA è un prodotto 
estremamente flessibile 
adattandosi ad ogni esigenza 
del cliente.
Velocità e semplicità di 
installazione rappresentano 
i suoi punti di forza grazie a 
sistemi di bloccaggio nascosti. 
I montanti verticali sono fissati 
grazie ad uno speciale giunto al 
pannello di finitura posteriore o 
direttamente al muro, quando 
necessario (Dett. 1). 
I ripiani orizzontali sfruttano 
un particolare sistema di 
bloccaggio rapido che non 
prevede l’uso di viti o altri 
elementi a vista (Dett. 2). 
LINEA TOP rappresenta la 
capacità del prodotto di 
inserirsi tra il piano di lavoro e i 
pensili della cucina attrezzando 
e organizzando lo spazio. 

LINEA is an extremely flexible 
product adapting that meets 
the most different customer 
needs.
Speed and simplicity of 
installation are its strengths 
thanks to a hidden locking 
system.
The vertical uprights can be 
fixed (thanks to a special joint) 
to the rear panel or directly to 
the wall (Detail 1).
The horizontal shelves are fixed 
with a particular quick locking 
system that does not require 
the use of screws or other 
visible elements (Detail 2).
LINEA TOP represents the 
version that can be inserted 
between the worktop and the 
kitchen wall units, equipping 
and organizing the space.

Dett. 2

Dett. 1

3

top
LINEA è un prodotto 
estremamente flessibile 
adattandosi ad ogni esigenza 
del cliente.
Velocità e semplicità di 
installazione rappresentano 
i suoi punti di forza grazie a 
sistemi di bloccaggio nascosti. 
I montanti verticali sono fissati 
grazie ad uno speciale giunto al 
pannello di finitura posteriore o 
direttamente al muro, quando 
necessario (Dett. 1). 
I ripiani orizzontali sfruttano 
un particolare sistema di 
bloccaggio rapido che non 
prevede l’uso di viti o altri 
elementi a vista (Dett. 2). 
LINEA TOP rappresenta la 
capacità del prodotto di 
inserirsi tra il piano di lavoro e i 
pensili della cucina attrezzando 
e organizzando lo spazio. 

LINEA is an extremely flexible 
product adapting that meets 
the most different customer 
needs.
Speed and simplicity of 
installation are its strengths 
thanks to a hidden locking 
system.
The vertical uprights can be 
fixed (thanks to a special joint) 
to the rear panel or directly to 
the wall (Detail 1).
The horizontal shelves are fixed 
with a particular quick locking 
system that does not require 
the use of screws or other 
visible elements (Detail 2).
LINEA TOP represents the 
version that can be inserted 
between the worktop and the 
kitchen wall units, equipping 
and organizing the space.

Dett. 2

Dett. 1Detail 1.

Detail 2.

Neem contact op voor alle mogeljkheden!
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DARBY DOORS LINEA

DARBY DOORS LINEA - FREE

Darby Linea Free kan als een vrijstaand systeem geïnstalleerd worden  

door gebruik te maken van een steunplaat (detail 3).

De dwarsprofielen kan je gereedschapsloos met een draaibeweging  

vastklikken (detail 4).

Na installatie kan je de gewenste toebehoren zoals glazenhouders,  

ophanghoeken of Ipad houder makkelijk installeren (detail 5).

Detail 3. Detail 4. Detail 5.

free
LINEA può essere installato 
anche nella modalità Free 
standing andando a collegarsi 
strutturalmente ad un piano 
d’appoggio (Dett. 5).
I profili frontali possono essere 
istallati in opera liberamente 
all’altezza voluta senza forare 
i profili verticali, il bloccaggio 
si ottiene semplicemente 
ruotando il profilo (Dett. 3) e 
sfruttando gli appositi supporti 
nascosti.
I ganci, cosi come tutta la 
gamma accessori di LINEA, 
possono essere inseriti a 
piacimento una volta terminata 
la struttura (Dett. 4).

Dett. 5

Dett. 4

Dett. 3

LINEA can also be installed 
as a freestanding system by 
connecting to a support surface 
(Detail 5).
The front profiles can be cut 
on site at the desired height 
without drilling the vertical 
profiles; locking is obtained 
simply by rotating the profile 
(Detail 3) and using the special 
hidden supports.
The clips, as well as the whole 
range of LINEA accessories, can 
be inserted once the structure 
is completed (Detail 4).

5

free
LINEA può essere installato 
anche nella modalità Free 
standing andando a collegarsi 
strutturalmente ad un piano 
d’appoggio (Dett. 5).
I profili frontali possono essere 
istallati in opera liberamente 
all’altezza voluta senza forare 
i profili verticali, il bloccaggio 
si ottiene semplicemente 
ruotando il profilo (Dett. 3) e 
sfruttando gli appositi supporti 
nascosti.
I ganci, cosi come tutta la 
gamma accessori di LINEA, 
possono essere inseriti a 
piacimento una volta terminata 
la struttura (Dett. 4).

Dett. 5

Dett. 4

Dett. 3

LINEA can also be installed 
as a freestanding system by 
connecting to a support surface 
(Detail 5).
The front profiles can be cut 
on site at the desired height 
without drilling the vertical 
profiles; locking is obtained 
simply by rotating the profile 
(Detail 3) and using the special 
hidden supports.
The clips, as well as the whole 
range of LINEA accessories, can 
be inserted once the structure 
is completed (Detail 4).

free
LINEA può essere installato 
anche nella modalità Free 
standing andando a collegarsi 
strutturalmente ad un piano 
d’appoggio (Dett. 5).
I profili frontali possono essere 
istallati in opera liberamente 
all’altezza voluta senza forare 
i profili verticali, il bloccaggio 
si ottiene semplicemente 
ruotando il profilo (Dett. 3) e 
sfruttando gli appositi supporti 
nascosti.
I ganci, cosi come tutta la 
gamma accessori di LINEA, 
possono essere inseriti a 
piacimento una volta terminata 
la struttura (Dett. 4).

Dett. 5

Dett. 4

Dett. 3

LINEA can also be installed 
as a freestanding system by 
connecting to a support surface 
(Detail 5).
The front profiles can be cut 
on site at the desired height 
without drilling the vertical 
profiles; locking is obtained 
simply by rotating the profile 
(Detail 3) and using the special 
hidden supports.
The clips, as well as the whole 
range of LINEA accessories, can 
be inserted once the structure 
is completed (Detail 4).

free
LINEA può essere installato 
anche nella modalità Free 
standing andando a collegarsi 
strutturalmente ad un piano 
d’appoggio (Dett. 5).
I profili frontali possono essere 
istallati in opera liberamente 
all’altezza voluta senza forare 
i profili verticali, il bloccaggio 
si ottiene semplicemente 
ruotando il profilo (Dett. 3) e 
sfruttando gli appositi supporti 
nascosti.
I ganci, cosi come tutta la 
gamma accessori di LINEA, 
possono essere inseriti a 
piacimento una volta terminata 
la struttura (Dett. 4).

Dett. 5

Dett. 4

Dett. 3

LINEA can also be installed 
as a freestanding system by 
connecting to a support surface 
(Detail 5).
The front profiles can be cut 
on site at the desired height 
without drilling the vertical 
profiles; locking is obtained 
simply by rotating the profile 
(Detail 3) and using the special 
hidden supports.
The clips, as well as the whole 
range of LINEA accessories, can 
be inserted once the structure 
is completed (Detail 4).

Neem contact op voor alle mogeljkheden!
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wall

Dett. 7

Dett. 6

LINEA ha dei ripiani dotati di 
particolari sistemi di fissaggio 
supplementari che garantiscono 
al prodotto una stabilità tale da 
renderlo anche completamente 
autonomo 
(Dett. 6-7).
E’ caratterizzato da una 
estrema pulizia in termini di 
design e un’ottima resistenza 
strutturale.
LINEA WALL rappresenta 
la possibilità di creare 
composizioni completamente 
indipendenti che diventano 
oggetti d’arredo utili per ogni 
spazio della casa. 

LINEA’s shelves are equipped 
with special supplementary 
fixing systems that guarantee 
the product stability such 
as to make it completely 
independent.
(Detail 6-7).
The clean design and 
excellent structural resistance 
make LINEA WALL suitable 
for creating independent 
compositions that become 
furnishing objects suitable for 
any space in your home.

DARBY DOORS LINEA

DARBY DOORS LINEA - WALL

Door middel van supplementaire bevestigingsystemen 

kan je de Darby Linea Wall volledig onafhankelijk en 

stevig gemonteerd gebruiken rechtstreeks tegen een 

muur (detail 6 & 7).

Zo kan je dit veelzijdig systeem als apart meubel mon- 

teren en gebruiken in je living, keuken of badkamer.

Detail 6. Detail 7.

7

wall

Dett. 7

Dett. 6
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indipendenti che diventano 
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LINEA’s shelves are equipped 
with special supplementary 
fixing systems that guarantee 
the product stability such 
as to make it completely 
independent.
(Detail 6-7).
The clean design and 
excellent structural resistance 
make LINEA WALL suitable 
for creating independent 
compositions that become 
furnishing objects suitable for 
any space in your home.

7

wall

Dett. 7

Dett. 6

LINEA ha dei ripiani dotati di 
particolari sistemi di fissaggio 
supplementari che garantiscono 
al prodotto una stabilità tale da 
renderlo anche completamente 
autonomo 
(Dett. 6-7).
E’ caratterizzato da una 
estrema pulizia in termini di 
design e un’ottima resistenza 
strutturale.
LINEA WALL rappresenta 
la possibilità di creare 
composizioni completamente 
indipendenti che diventano 
oggetti d’arredo utili per ogni 
spazio della casa. 

LINEA’s shelves are equipped 
with special supplementary 
fixing systems that guarantee 
the product stability such 
as to make it completely 
independent.
(Detail 6-7).
The clean design and 
excellent structural resistance 
make LINEA WALL suitable 
for creating independent 
compositions that become 
furnishing objects suitable for 
any space in your home.

9

accessori
accessories

Cod. MLKT06xx
Portatablet
Tablet holder

Cod. MLKT07xx
Porta bicchieri
Glasses holder

Cod. MLKT08xx
Portarotolo
Roll holder

9

accessori
accessories

Cod. MLKT06xx
Portatablet
Tablet holder

Cod. MLKT07xx
Porta bicchieri
Glasses holder

Cod. MLKT08xx
Portarotolo
Roll holder

9

accessori
accessories

Cod. MLKT06xx
Portatablet
Tablet holder

Cod. MLKT07xx
Porta bicchieri
Glasses holder

Cod. MLKT08xx
Portarotolo
Roll holder

10

componenti

Cod. MLKT01xx
Kit connessione ripiano Wall/Top
Wall/Top shelf connection kit

Cod. MLKT02xx
Kit gancio
Clip

Cod. MLPFxx
Profilo Linea frontale
Front line profile

Cod. MLPRWxx
Profilo ripiano linea Wall/Top
Wall/Top shelf

Cod. MLPRFxx
Profilo ripiano Linea Free
Free shelf

Cod. MLPVFxx
Profilo verticale linea Free
Free vertical profile

Cod. MLPVWxx
Profilo verticale Linea Wall/Top
Wall/Top vertical profile

Cod. MLKT04xx
Tappo singolo vers. corta
Single cap (short version)

Cod. MLKT05xx
Tappo doppio vers. corta
Double cap (short version)

Cod. MLPVWMxx
Profilo verticale Linea Wall/Top
Wall/Top vertical profile

Cod. MLKT10xx
Tappo doppio vers. lunga
Double cap (long version)

Cod. MLKT11xxxFF
Carter
Side protection (Carter)

Cod. MLKT09xx
Tappo singolo vers. lunga
Single cap (long version)

Cod. MLKT03xx
Kit connessione ripiano Free
Free shelf connection kit

components

Ophanghaak

MLKT02.09

Rolhouder

MLK.T08.09

Glashouder

MLK.T07.09

Tablet/Ipad houder

MLK.T06.09

TOEBEHOREN

Neem contact op voor alle mogeljkheden!
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10.

Neem contact op voor alle mogeljkheden!

GOLA profielen

GOLA PROFIELEN VOOR GREEPLOZE KEUKENS EN MEUBELEN

Speciale profielen voor keukens en meubels waarin geen knoppen of 

grepen voorzien worden maar die wel functioneel moeten openen. Ach-

ter het front of de deur wordt een greep gecreëerd door middel  van een 

holle kamer. Vekrijgbaar in verschillende kleuren zoals alu of inox, wit of 

zwart maar ook in brut om zelf in je gewenste kleur te lakken of zelfs met 

ingewerkte LED verlichting.
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GOLA profielen

GOLA enkel horizontaal

GOLA enkel vertikaal

Afdekkapjes GOLA enkel extern en intern

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.2AL 01132 57x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.2ALI 02132 57x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.2WI 55132 57x26mm 4200mm Wit RAL9010 Montageset

0720 80/G1.2ZW 55134 57x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G14ALB 11132 57x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingeb Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.6AL 03132 48x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.6ALI 04132 48x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G16ALB 12132 48x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT2A 05132 Alu Extern

0720 81/G1.AT2I 06132 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT3A 07132 Alu Intern

0720 81/G1.AT3I 08132 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA enkel horizontaal

GOLA enkel vertikaal

Afdekkapjes GOLA enkel extern en intern

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.2AL 01132 57x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.2ALI 02132 57x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.2WI 55132 57x26mm 4200mm Wit RAL9010 Montageset

0720 80/G1.2ZW 55134 57x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G14ALB 11132 57x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingeb Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.6AL 03132 48x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.6ALI 04132 48x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G16ALB 12132 48x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT2A 05132 Alu Extern

0720 81/G1.AT2I 06132 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT3A 07132 Alu Intern

0720 81/G1.AT3I 08132 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA enkel horizontaal

GOLA enkel vertikaal

Afdekkapjes GOLA enkel extern en intern

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.2AL 01132 57x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.2ALI 02132 57x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.2WI 55132 57x26mm 4200mm Wit RAL9010 Montageset

0720 80/G1.2ZW 55134 57x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G14ALB 11132 57x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingeb Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.6AL 03132 48x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.6ALI 04132 48x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G16ALB 12132 48x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT2A 05132 Alu Extern

0720 81/G1.AT2I 06132 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT3A 07132 Alu Intern

0720 81/G1.AT3I 08132 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA enkel horizontaal

GOLA enkel vertikaal

Afdekkapjes GOLA enkel extern en intern

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.2AL 01132 57x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.2ALI 02132 57x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.2WI 55132 57x26mm 4200mm Wit RAL9010 Montageset

0720 80/G1.2ZW 55134 57x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G14ALB 11132 57x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingeb Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.6AL 03132 48x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.6ALI 04132 48x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G16ALB 12132 48x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT2A 05132 Alu Extern

0720 81/G1.AT2I 06132 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.AT3A 07132 Alu Intern

0720 81/G1.AT3I 08132 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

Bevestiging Uitvoering Lengte profiel Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Montageset Alu 4200mm 57x26mm 01132 0720 80/G1.2AL

Montageset Inox look 4200mm 57x26mm 02132 0720 80/G1.2ALI

Montageset Wit RAL9010 4200mm 57x26mm 55132 0720 80/G1.2WI

Montageset Zwart 4200mm 57x26mm 55134 0720 80/G1.2ZW

Montageset Brut 4200mm 57x26mm 11132 0720 80/G14ALB

Bevestiging Uitvoering Lengte profiel Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Montageset Alu 4700mm 48x35.8mm 03132 0720 80/G1.6AL

Montageset Inox look 4700mm 48x35.8mm 04132 0720 80/G1.6ALI

Montageset Brut 4700mm 48x35.8mm 12132 0720 80/G16ALB

Uitvoering Snelbestelcode Bestelcode

Alu 05132 0720 81/G1.AT2A Extern

Inox look 06132 0720 81/G1.AT2I Extern

Uitvoering Snelbestelcode Bestelcode

Alu 07132 0720 81/G1.AT3A Intern

Inox look 08132 0720 81/G1.AT3I Intern

AFDEKKAPJES GOLA ENKEL EXTERN & INTERN

GOLA ENKEL VERTICAAL

GOLA DUBBEL HORIZONTAAL
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10.

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

Uitvoering Snelbestelcode Bestelcode

Alu 07133 Intern 0720 81/G1.3T3A

Inox look 08133 Intern 0720 81/G1.3T3I

GOLA profielen plexi afdekkap inbegrepen

GOLA ENKEL HORIZONTAAL

GOLA DUBBEL VERTICAAL

AFDEKKAPJES GOLA DUBBEL EXTERN & INTERN

Bevestiging Uitvoering Lengte profiel Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Montageset Alu 4700mm 66.4x35.8mm 03133 0720 80/G1.5AL

Montageset Inox look 4700mm 66.4x35.8mm 04133 0720 80/G1.5ALI

Montageset Brut 4700mm 66.4x35.8mm 12133 0720 80/G15ALB

Bevestiging Uitvoering Lengte profiel Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Montageset Alu 4200mm 72x26mm 01133 0720 80/G1.3AL

Montageset Inox look 4200mm 72x26mm 02133 0720 80/G1.3ALI

Montageset Wit 4200mm 72x26mm 55133 0720 80/G1.3WI

Montageset Zwart 4200mm 72x26mm 55135 0720 80/G1.3ZW

Montageset Brut 4200mm 72x26mm 11133 0720 80/G13ALB

Uitvoering Snelbestelcode Bestelcode

Alu 05133 Extern 0720 81/G1.3ATA

Inox look 06133 Extern 0720 81/G1.3ATI
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GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

GOLA dubbel vertikaal

Afdekkapjes GOLA dubbel extern en intern

GOLA dubbel horizontaal

Montagesetje GOLA profiel

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.3AL 01133 72x26mm 4200mm Alu Montageset

0720 80/G1.3ALI 02133 72x26mm 4200mm Inox look Montageset

0720 80/G1.3WI 55133 72x26mm 4200mm Wit Montageset

0720 80/G1.3ZW 55135 72x26mm 4200mm Zwart Montageset

0720 80/G13ALB 11133 72x26mm 4200mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Afmetingen Lengte profiel Uitvoering Bevestiging

0720 80/G1.5AL 03133 66.4x35.8mm 4700mm Alu Montageset

0720 80/G1.5ALI 04133 66.4x35.8mm 4700mm Inox look Montageset

0720 80/G15ALB 12133 66.4x35.8mm 4700mm Brut Montageset

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3ATA 05133 Alu Extern

0720 81/G1.3ATI 06133 Inox look Extern

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering

0720 81/G1.3T3A 07133 Alu Intern

0720 81/G1.3T3I 08133 Inox look Intern

Artikel Nr. Snelbestelcode

0720 81/G1.1001 09132

Snelbestelcode Bestelcode

09132 0720 81/G1.1001

Binnenhoek GOLA ALU en INOX LOOK

Buitenhoek GOLA profielen ALU en INOX LOOK

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering Afmetingen

0720 80/G1.A9BA 01134 Alu 29x29mm Binnen

0720 80/G1.A9BI 02134 Inox look 29x29mm Binnen

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering Afmetingen

0720 80/G1.A9AA 03134 Alu 28x28mm Buiten

0720 80/G1.A9AI 04134 Inox look 28x28mm Buiten

Binnenhoek GOLA ALU en INOX LOOK

Buitenhoek GOLA profielen ALU en INOX LOOK

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering Afmetingen

0720 80/G1.A9BA 01134 Alu 29x29mm Binnen

0720 80/G1.A9BI 02134 Inox look 29x29mm Binnen

Artikel Nr. Snelbestelcode Uitvoering Afmetingen

0720 80/G1.A9AA 03134 Alu 28x28mm Buiten

0720 80/G1.A9AI 04134 Inox look 28x28mm Buiten

Uitvoering Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Alu 29x29mm 01134 0720 80/G1.A9BA

Inox look 29x29mm 02134 0720 80/G1.A9BI

Uitvoering Afmetingen Snelbestelcode Bestelcode

Alu 28x28mm 03134 0720 80/G1.A9AA

Inox look 28x28mm 04134 0720 80/G1.A9AI

GOLA profielen

BINNENHOEK GOLA ALU & INOX LOOK

BUITENHOEK GOLA ALU EN INOX LOOK

MONTAGESETJE GOLA PROFIEL
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LED profielen

· Greep profiel in L-vorm, 60 x 30mm

· Verkrijgbaar in ALU, inox look, wit mat en zwart mat,  
   waarin LED verlichting kan geïnstalleerd worden  
   (max. breedte 8mm = Du Pont 120 LEDS/M (LEDS niet inbegrepen)) 

· Montageclips links en rechts apart te bestellen

· Plexi inbegrepen 

· Greep profiel in C-vorm, 73 x 30mm

· Verkrijgbaar in ALU, inox look, wit mat en zwart mat, 

  waarin LED verlichting kan geïnstalleerd worden (LED niet inbegrepen) 

  (max. breedte 8mm = Du Pont 120 LEDS/M)

· Montageclips apart te bestellen (universeel links of rechts)

· Plexi inbegrepen 

L-profiel - 3500mm - 60x30mm Bestelcode

L-profiel LED ALU 0720 LED L-ALU

L-profiel LED INOX LOOK 0720 LED L-INOX

L-profiel LED WIT MAT RAL9010 0720 LED L-WIT

L-profiel LED ZWART MAT RAL9005 0720 LED L-ZWA

C-profiel - 3500mm - 73x30mm Bestelcode

C-profiel LED ALU 0720 LED C-ALU

C-profiel LED INOX LOOK 0720 LED C-INOX

C-profiel LED WIT MAT RAL9010 0720 LED C-WIT

C-profiel LED ZWART MAT RAL9005 0720 LED C-ZWA

Montageclips Bestelcode

Montageclips LINKS voor L-profiel met haak 0720 LED HKLL

Montageclips RECHTS voor L-profiel met haak 0720 LED HKLR

Montageclips voor C-profiel Bestelcode

Montageclips LINKS/RECHTS met haak 0720 LED HKC

L-profiel LED

C-profiel LED

Montageclips

Montageclips

PROFIELEN LED VOOR GREEPLOZE MEUBELEN – MODEL C (DUBBEL)

PROFIELEN LED VOOR GREEPLOZE MEUBELEN - MODEL L (ENKEL)
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Profiel op lengte 3500mm, verkrijgbaar in ALU of ZWART geanodiseerd of WIT gelakt.  
Door montage van een opstaande rand van enkele cm’s onder de dakcorpus, 
gecombineerd met dit profiel, creëer je een grijpruimte om greeploos deuren of fronten te openen, maar behoud je 
toch de kleurkeuze van je kasten.  Je biedt hierdoor een hoog esthetische oplossing aan een economische prijs 
aan.

GREEPLIJST profiel 777

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Uitvoering Bevestiging

FR777/3500ALUM 77701 3500mm ALU MAT E6-EV1 Frezing

FR777/3500WIT 77702 3500mm WIT RAL9010 Frezing

FR777/3500ZWAN 77703 3500mm ZWART GEANOD. Frezing

Profiel op lengte 3500mm, verkrijgbaar in ALU of ZWART geanodiseerd of WIT gelakt.  
Door montage van een opstaande rand van enkele cm’s onder de dakcorpus, 
gecombineerd met dit profiel, creëer je een grijpruimte om greeploos deuren of fronten te openen, maar behoud je 
toch de kleurkeuze van je kasten.  Je biedt hierdoor een hoog esthetische oplossing aan een economische prijs 
aan.

GREEPLIJST profiel 777

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Uitvoering Bevestiging

FR777/3500ALUM 77701 3500mm ALU MAT E6-EV1 Frezing

FR777/3500WIT 77702 3500mm WIT RAL9010 Frezing

FR777/3500ZWAN 77703 3500mm ZWART GEANOD. Frezing

Profiel op lengte 3500mm, verkrijgbaar in ALU of ZWART geanodiseerd of WIT gelakt.  
Door montage van een opstaande rand van enkele cm’s onder de dakcorpus, 
gecombineerd met dit profiel, creëer je een grijpruimte om greeploos deuren of fronten te openen, maar behoud je 
toch de kleurkeuze van je kasten.  Je biedt hierdoor een hoog esthetische oplossing aan een economische prijs 
aan.

GREEPLIJST profiel 777

Artikel Nr. Snelbestelcode Overmeten Uitvoering Bevestiging

FR777/3500ALUM 77701 3500mm ALU MAT E6-EV1 Frezing

FR777/3500WIT 77702 3500mm WIT RAL9010 Frezing

FR777/3500ZWAN 77703 3500mm ZWART GEANOD. Frezing

GREEPLIJST

Profiel op lengte 3500mm, verkrijgbaar in: Alu, zwart geanodiseerd of 

wit gelakt.

Door montage van een opstaande rand van enkele  centimeters onder 

de dakcorpus,

Gecombineerd met dit profiel, creëer je een grijpruimte om greeploos 

deuren of fronten te openen, maar behoud je toch de kleurkeuze van 

je kasten. Je biedt hierdoor een hoog esthetische oplossing aan een 

economische prijs aan.

PROFIEL 777

Uitvoering Overmeten Snelbestelcode Bestelcode

Alu mat e6-ev1 3500mm 77701 FR777/3500ALUM

Wit ral9010 3500mm 77702 FR777/3500WIT

Zwart geanod. 3500mm 77703 FR777/3500ZWAN

Greeplijst voor montage eigen laminaat als kleurinvulling

De finishing touch voor uw greeploze keuken

Combineer de greeplijst met uw eigen laminaat en match zo met  

het hele meubel

SCILM GREEPLIJST VOOR LAMINAAT

5
6

.5

27.2

Omschrijving Bestelcode

ALU L-greeplijst 8044 tbv Laminaat: L4100, VE:18 SC804450SL41

ALU C-greeplijst 8044 tbv Laminaat: L4100, VE:10 SC804550SL41

Bevestiging metaal voor greeplijsten 8044/8045 SCCF.0124

Eindkappen L/R voor greepprofiel 8044 ALU kleur SCFGCSP0159-13

Eindkappen L/R voor greepprofiel 8045 ALU kleur SCFGCSP0161-13


